
䉀䄰䇠䈰 䄠䇰䇠 «䇀䏠䐐䎠䏠䌠䐐䎠䎀䎐 䌰䏠䐐䐰䍀䌀䐀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䎐 䌀䌰䐀䏠䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䒰䎐 䐰䏐䎀䌠䍐䐀䐐䎀䐠䍐䐠 䎀䏀. 䄠.䇰. 
䄰䏠䐀䓰䑰䎠䎀䏐䌀» 

 
 
 
 
 

䄀.䄀. 䇀䍐䍀䌠䍐䍀䍐䌠 
 
 
 

 
 
 

䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 
䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 

 
 
 

䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 
䏰䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

䇀䏠䐐䎠䌠䌀 2001 



 
䇠䄐䊐䄀䋰 䉰䄀䈐䈠䋀 

 
 䆠䐰䐀䐐䏠䌠䌀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䍀䏐䎀䏀 䎀䍰 䌠䌀䍠䏐䒰䑐 䓐䐠䌀䏰䏠䌠 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䌀䏀䎀 䎠䐰䐀䐐䌀 
«䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰». 䉠䍐䎰䓀䓠 䓐䐠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䎀 
䐰䌰䎰䐰䌐䎰䍐䏐䎀䍐 䍰䏐䌀䏐䎀䎐 䌠 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䎀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠-
䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䍀䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐. 
 䆠䐰䐀䐐䏠䌠䌀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䍐䏀䍐䐐䐠䐀䌀 䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䐠䓀 䎀䍰 䐀䌀䐐-
䑰䍐䐠䏐䏠-䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䎀 䐐 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䑐 䐠䌀䌐䎰䎀䑠, 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䏠䌠, 䐐䑐䍐䏀 
䎀 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀. 
 䆠䐰䐀䐐䏠䌠䌀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䍐䏀, 䌠 䏠䌐䒠䔐䏀䍐 䎀 䏰䏠 䌠䌀䐀䎀-
䌀䏐䐠䌀䏀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䏀 䌠 䐠䌀䌐䎰. 1-3. 䇐䏠䏀䍐䐀 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀 䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䍀䎰䓰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䏐䎠䐠䌀 6 
䌠䒰䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䎠䌀䑀䍐䍀䐀䍐. 䇰䏠䎰䐰䑰䎀䌠 䏐䏠䏀䍐䐀 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀, 䏐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 1 «䌀», 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䌠 
䏰䎀䐐䓀䏀䍐䏐䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䍐 䏠䐠䌠䍐䐠䎀䐠䓀 䏐䌀 10 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䏠䌠, 䐐䑀䏠䐀䏀䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䌠 䐠䌀䌐䎰. 1 (䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠-
䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䌐䐀䌀䐠䓀 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䐰 1, 䌀 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䎀 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰.3 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀 «䌀»). 
 䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䎠䐀䏠䏀䍐 䏐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䎀䑐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎐, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠-
䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐. 
 

I. 䅰䄀䅀䄀䇐䆀䋰 䆀 䆀䈐䉐䇠䅀䇐䊰䅐 䅀䄀䇐䇐䊰䅐 
 
1. 䅀䎰䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䍐䎐 (䐀䎀䐐.1) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀: 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䒰, 
䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰, 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䑐䌀-
䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏠䏀 (䎀䏐䍀䍐䎠䐐䏠䏀) 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠. 䄠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䎀 䐰䏰䐀䌀䌠-
䎰䍐䏐䎀䓰, 䐠䎀䏰 䐐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠, 䏀䌀䐀䎠䎀 䎀 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 (䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐) 䏰䐀䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䎠䏠䓐䑀-
䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䍐 䍰䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䆠䍰. 

 
䈀䎀䐐.1. 䈐䑐䍐䏀䌀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䌀 

2.䅰䌀䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䍠䐰䐀䏐䌀䎰 䐰䑰䍐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎀, 䑐䌀-
䐀䌀䎠䐠䍐䐀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䐰䎠䌀䍰䌀䏐. 

3.䇠䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀 (䐠䎀䏰䏠䌠䏠䎐 䏠䌐䒠䍐䏀 䐀䌀䌐䏠䐠) 䏰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐-
䏀䏠䏐䐠䌀 䍀䎰䓰 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䌀 (䐠䌀䌐䎰. 2), 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䏀䒰䍐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰, 䎀䐐䏰䒰䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐰䐐-
䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䎀 䏰䐀䎀䐐䏰䏠䐐䏠䌐䎰䍐䏐䎀䓰. 

4.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏠䏰䐠䎀䏀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 㭰䏠䏰䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 № 1 䏰䐀䎀 䍐䌰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 䇰䇰䈀䋐䐐䑐 䍀䎰䓰 䍰䌀䎠䏠䏐䌀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐-



䏐䎀䓰 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䄠䍐䎐䌐䐰䎰䎰䌀-䄰䏐䍐䍀䍐䏐䎠䏠 䐐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀䎀 a 䎀 b, 䎀 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎀 䍰䌀-
䐠䐀䌀䐠 䏐䌀 䐰䐐䐠䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 (䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䒐䍐䐀䌐䌀) 䎀 
䏐䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䏰䎰䌀䏐䏠䌠䏠-䏰䐀䍐䍀䐰䏰䐀䍐䍀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䈐䌀䐀 / 䈐䏰䐀. 

5.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐀䍐䍰䍐䐀䌠䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 m 䏰䐀䎀 䑰䎀䐐䎰䍐 䏠䍀䏐䏠-
䐠䎀䏰䏐䒰䑐 (䌠䍰䌀䎀䏀䏠䍰䌀䏀䍐䏐䓰䍐䏀䒰䑐) 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 n, 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀 䐐䐀䏠䎠䍐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䈠䐐䎰, 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䍐 t䐀䍐䏀, 䍀䏠-
䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䏀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䓰 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 t䏰䐀.䍀䏠䏰. 䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䍐 䌠䐀䍐-
䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䌰䏠䍀䌀 䆠䎀䐐䏰. 

6.䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎀䐠䓀 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䍰䐰 䏠 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䏠䎐 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䎀䐐䏰䒰䐠䌀䏐䎀䎐 䎰䌀䏀䏰 
䏐䌀䎠䌀䎰䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䎀 䓐䎠䐐䏰䏠䏐䍐䏐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䍰䌀䎠䏠䏐䐰. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌠䐀䍐䏀䓰 䍰䌀䏀䍐䏐䒰 䎰䌀䏀䏰 
䏰䐀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀, 䎠䏠䌰䍀䌀 䏠䐐䐠䌀䏐䍐䐠䐐䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䍐 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䎀䐐䏰䐀䌀䌠䏐䒰䑐 䎰䌀䏀䏰, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䍐. 

7.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌰䏠䍀䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䍀䏠䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䈠䌰䏠䍀 䌠 䑰䍐䎰䏠䌠䍐䎠䏠䑰䌀䐐䌀䑐 䏐䌀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠-
䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠, 䏰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐰䐠䏠䎠 㱀䐀䌀䌐. 䎀 䑰䎀䐐䎰䍐 䒐䎀䐠䏠䌠 n䒐. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 
䇰䇰䈀䋐䐐䑐. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䏠䌠 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䍀䏠-
䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌰䏠䍀䏠䌠䏠䎐 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䈠″䌰䏠䍀 (䑰䍐䎰.-䑰), 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䎐. 

8.䈐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䐐䑐䍐䏀䐰 䏰䐰䐐䎠䌀 䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐, 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䏰䌀䐀䌀-
䏀䍐䐠䐀䒰 䐐䑐䍐䏀䒰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䎀 䌠 䐐䍐䐠䎀 䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䍐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀. 

9.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䐠䏠䎠䏠䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䎀䌠䌀䓠䒐䍐䎐 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䍀䎰䓰 䏰䐀䍐䍀䏠䑐䐀䌀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䏠-
䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䎀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰. 

10.䄠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䑀䏠䐀䏀䐰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰, 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䐰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐-
䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䏠䎐, 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䐠䓀 䌐䌀䍰䐰 (䏰䐰䏐䎠䐠) 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 
䏰䐀䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠 Q (䈰䅐䋐), 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䏀 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀. 
 
 





䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1 
䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䏰䏠 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀䏀 

䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰 № 
䍰䌀䍀
䌀-

䏐䎀䓰 

䅰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䎐 
䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 䆠䍰 0,65 0,7 0,75 0,8 0,62 0,85 0,9 0,72 0,95 0,68 0,98 1 0,92 0,68 0,78 0,88 
2 䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀 

䏰䏠䏀䍐䒐䍐-
䏐䎀䓰 

䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐠䌀䌐䎰. 2 

3 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 

䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐠䌀䌐䎰.2 

䌀 䎰䍐䐠 (䌰䏠䍀) 5,5 5,25 5 4,75 4,5 4,25 4 3,75 3,5 3,25 3 5,75 4,8 3,8 4,8 4,35 
b 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,25 2,5 2,5 2,75 2,75 3 3 3,25 3,25 3,5 3,5 

4 

䈐䌀䐀/ 䈐䏰䐀 10 9,5 9 8,75 8,5 8,25 8 7,75 7,5 7 6,5 6 5,5 5 4,5 4 
n, 䒀䐠 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 

䈠䐐䎰, 䎰䍐䐠 6,2 6 6,1 5,75 5,5 5,25 5,0 4,7 4,3 4,5 4,0 3,75 3,5 3,25 3,0 3,8 
t䐀䍐䏀, 䐐䐰䐠 45 45 40 40 35 35 30 30 25 20 15 15 12 12 10 10 
t䏰䐀.䍀䏠䏰, 䑰 3 3 3 3 5 5 5 5 5 4 4 4 4,5 4,5 4,5 4,5 

5 

䆠䎀䐐䏰. 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,11 0,11 0,1 0,1 0,1 0,12 0,12 0,13 0,13 0,13 0,13 
䄠䒰䌐䏠䐀䎠䌀 䅰䌀䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䏰䏠䍀䌀䌠䌀䐠䍐䎰䍐䏀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 6 

n䎀䐐䏰,% 30 40 45 50 55 35 40 45 
㱀䐀䌀䌐 8 9 10 11 12 7 6 13 14 15 16 17 18 19 16 14 
n䒐 3 4 2 5 4 3 4 5 6 3 2 3 4 5 3 4 

7 

䈠″䌰䏠䍀 䑰䍐䎰.-䑰 7200 8100 2160 2340 2050 9500 7200 8100 2160 2340 2050 9500 7200 8100 2160 2340 
8 Uc 220 220 380 380 220 220 380 380 220 220 380 380 220 220 380 380 



 䇐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 䑐䑐 䏐䏠䏀 
9  䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 
10 Q,䈰䅐䋐 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2500 



䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 2 
䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䐰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 

䎀 䐠䎀䏰䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 (䎠 䏰䏰.2 䎀 3 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰) 
 
 

№ 䌠䌀䐀䎀䌀䏐-
䐠䌀 

䇰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 䄀䏰䏰䌀䐀䌀䐠 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 

䄰䌀䐀䌀䍠 
䇀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䎠䎀䍐 
䆠䏠䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 

䇠䌠䏠䒐䍐䑐䐀䌀䏐䎀䎰䎀䒐䍐 
䇀䍐䎰䓀䏐䎀䑠䒰 
䅰䍐䐀䏐䏠䐐䎠䎰䌀䍀 

䈐䌀䐀䌀䎐 
䇐䍐䏠䐠䌀䏰䎰䎀䌠䌀䍐䏀䒰䎐 䐐䎠䎰䌀䍀 

䅀䏠䎀䎰䓀䏐䒰䎐 䍰䌀䎰 
䇀䏠䎰䏠䑰䏐䏠䍐 䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 

䇰䌀䐀䏐䎀䎠 
䈠䍐䏰䎰䎀䑠䌀 

䆠䏠䐀䏠䌠䏐䎀䎠 
䇰䐠䎀䑰䏐䎀䎠 

䈐䌠䎀䏐䌀䐀䏐䎀䎠 
䈐䎠䎰䌀䍀 䐰䍀䏠䌐䐀䍐䏐䎀䎐 

䄀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 
䅀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䒰䏀䎀 䎠䏠䎰䓀䑠䌀䏀䎀 

䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓀 
䈐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䌰䍐䏐䍐䐀䌀䐠䏠䐀 

䇰䏠䌰䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 
䇀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䎐 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䓀 

䈠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䍐 䐀䍐䎰䍐 
䆠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏠䐀 

䄀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 
䅀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䒰䏀䎀 䎠䏠䎰䓀䑠䌀䏀䎀 

䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓀 
䈐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䌰䍐䏐䍐䐀䌀䐠䏠䐀 

䇰䏠䌰䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 
䇀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䎐 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䓀 

䅀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䒰䏀䎀 䎠䏠䎰䓀䑠䌀䏀䎀 
䇰䏠䌰䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 

 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 3 
䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䓰䏀 

 
№ 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀 № 䏰䏠䐠䐀䍐-

䌐䎀䐠䍐䎰䓰 
䇰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䓀 䆠䏠䎰-䌠䏠 䏰䏠䐠䐀䍐-

䌐䎀䐠䍐䎰䍐䎐 
䅀䎰䎀䏐䌀 䈐䏰䏠䐐䏠䌐 䏰䐀䏠-

䎠䎰䌀䍀䎠䎀 
1 2 3 4 5 6 

«䌀» 1 
2 
3 
4 

5䄀80䄠4 
5䄀112䇀4 

4䄀䆠160䇀4 
䇐䄐-220-240-100 

1 
1 
1 
5 

35 
45 
35 
40 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䌐» 1 

2 
3 
4 

4䄀100S4 
5A112M6 

4AK180M6 
H䄐-220-240-150 

1 
1 
1 
4 

30 
40 
50 
40 

䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䌠» 1 

2 
3 
4 

5A80A4 
5A180M2 
4AK160S4 

H䄐-220-240-200 

1 
1 
1 
3 

45 
30 
50 
20 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 

«䌰» 1 
2 
3 

5A100S4 
5A112M2 
4AK160S4 

1 
1 
1 

45 
35 
25 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 



4 H䄐-220-240-100 5 30 䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䍀» 1 

2 
3 
4 

5A80A2 
5A100S2 

4AK160M6 
H䄐-220-240-150 

1 
1 
1 
4 

40 
30 
30 
20 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䍐» 1 

2 
3 
4 

4A80B6 
5A100S2 

4AK200M4 
H䄐-220-240-60 

1 
1 
1 
6 

40 
40 
35 
30 

䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䍠» 1 

2 
3 
4 

5A90L4 
5A112M2 
4AK160 

H䄐-220-240-150 

1 
1 
1 
5 

35 
40 
50 
40 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䍰» 1 

2 
3 
4 

5A71B4 
5A112M4 

4AK200M4 
H䄐-220-240-100 

1 
1 
1 
6 

30 
35 
50 
40 

䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䎀» 1 

2 
3 
4 

5A71B4 
5A112M4 
4AK160S6 

H䄐-220-240-200 

1 
1 
1 
4 

30 
25 
40 
60 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䎠» 1 

2 
3 
4 

5A71B4 
5A100S4 

4AK180M6 
H䄐-220-240-60 

1 
1 
1 
4 

40 
30 
45 
45 

䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䎰» 1 

2 
3 
4 

5A90L6 
5A112MA6 
4AK200M4 

H䄐-220-240-100 

1 
1 
1 
6 

40 
50 
40 
30 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
«䏀» 1 

2 
3 
4 

5A90L6 
5A132M6 

4AK200M6 
H䄐-220-240-150 

1 
1 
1 
4 

35 
45 
45 
40 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 
䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 
䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 

«䏐» 1 
2 
3 
4 

5A80A2 
5A100L4 

4AK160S4 
H䄐-220-240-200 

1 
1 
1 
5 

50 
35 
50 
40 

䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䐐䎠䐀䒰䐠䏠 

«䏠» 1 
2 
3 
4 

5A90L2 
5A112M4 

4AK200M4 
H䄐-220-240-200 

1 
1 
1 
4 

45 
40 
30 
40 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 
䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 
䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 

«䏰» 1 
2 
3 
4 

5A80B2 
5A160M6 
4AK160S6 

H䄐-220-240-150 

1 
1 
1 
4 

40 
35 
25 
35 

䌠 䎰䏠䐠䎠䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䐐䎠䐀䒰䐠䏠 

«䐀» 1 5A90L6 1 45 䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䍐 



2 
3 
4 

5A132M4 
4AK180M6 

H䄐-220-240-60 

1 
1 
5 

40 
35 
35 

䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 
䌠 䐠䐀䐰䌐䍐 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
 
 

II. 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎀 䏰䏠䐀䓰䍀䏠䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
 

䄠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䍐䐠䐐䓰 䐐 䏰䏠䍀䐀䏠䌐䏐䏠䌰䏠 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䎀 
䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䎐 䐐䑐䍐䏀䒰 (䐀䎀䐐.1) 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䎠 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䐰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰. 䅰䌀䐠䍐䏀 䐐䏠-
䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠-䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䌀, 䌠 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䍀䌀䓠䐠䐐䓰 
䏰䎀䐐䓀䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䏠䐠䌠䍐䐠䒰 䏐䌀 䌠䐐䍐 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰. 

1. 䇰䏠 䎠䌀䐠䌀䎰䏠䍠䏐䒰䏀 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 (4,5,6 䎀 䍀䐀.) 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 
䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䍐䎐: 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐, 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䍐 (䐐 䐰䑰䔐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀-
䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䍰䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䆠䍰) 䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䍐 (䐐 䐰䑰䔐䐠䏠䏀 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䆠i) 䐠䏠䎠䎀. 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䒰 䍀䎰䓰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䌠䐐䍐䑐 䐠䏠䎠䏠䏰䐀䎀䔐䏀䏐䎀䎠䏠䌠 䌠䒰-
䌐䎀䐀䌀䓠䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐䏠 䐐䑐䍐䏀䏠䎐 䐀䎀䐐.2 䎀 «䇀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䏠䎐 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏰䐰䐐䎠䏠䐀䍐-
䌰䐰䎰䎀䐀䐰䓠䒐䍐䎐 䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀-
䒀䎀䏐» (䈀䈠䇀 105/23/46/70/16-0-164-81). 䈐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠-䏀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䏰䏠 
䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䑀䏠䐀䏀䍐. 

 
䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠-䏀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 

 
䊀䎠䌀䑀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䈀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 

䐐䍐䐠䓀 
䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䓀

䇰䐰䐐䎠䏠䍰䌀䒐䎀䐠䏐䌀䓰 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䈠䎀䏰 
䒀䎠䌀-
䑀䌀, 

䌠䌠䏠䍀-
䏐䏠䎐 
䌀䏰䏰䌀
䐀䌀-

䐠䐰䐀䒰 

䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 
䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓀 

䇀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䎐 
䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䓀 

䈠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䍐 
䐀䍐䎰䍐 

䇀䌀䐀䎠䌀, 
䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐, 
䐐䏰䏠䐐䏠䌐 

䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䎀 

䅀䎰䎀䏐䌀, 
䏀 

䈠䎀䏰 䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀

  
 
 

      

 



 
䈀䎀䐐.1. 䈐䑐䍐䏀䌀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䌀 

 
 

 3N 50䄰䑠, 380/220䄠 

 
䈀䎀䐐.2. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䐐䑐䍐䏀䌀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 

 
䇐䌀 䐀䎀䐐.2 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 2-䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䑐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䑐 䐀䍐䎰䍐. 䇠䍀䏐䌀䎠䏠 䏀䏠䌰䐰䐠 

䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 3-䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 䎀 䏠䍀䏐䏠䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 (䍀䌠䌀 䎀䎰䎀 䐠䐀䎀) 䐀䍐䎰䍐. 
䄠 䏠䌐䒐䍐䏀 䌠䎀䍀䍐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䏠䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐: 
 
U䏐䌀≥U䐀;  (1)    I䏐.䌀≥I䐀䌀䌐.䏀䌀䎠䐐.; (2)  
I䏐.䐀䌀䐐䑠≥I䐀䌀䌐. 䎀䌀䑐;  (3)    I䐰䐐䐠䐀.䐠䐀.=I䐀䌀䌐.䏀䌀䑐; (4) 
I䐰䐐䐠.䓐䏀.≥1,5I䏰䐰䐐䎠  (5)    U䎠=U䐰䏰䐀, (6) 
 
䌰䍀䍐 U䏐䌀, U䎠 – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䌀 (䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐-

䎰䓰, 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䎰䍐 – (1), (2), (3), (4); 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䓰 – (1), (2), 
䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䎐 䐠䏠䎠, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䒰䎐 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 (2), (3) 䎀 (4), 

䍀䎰䓰 䏠䍀䎀䏐䏠䑰䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐: 
I䐀䌀䌐.䏀䌀䎠䐐=1,1䆠䍰I䏐 䏰䐀䎀 䆠䍰<0,7 䎀      (7) 
I䐀䌀䌐.䏀䌀䎠䐐=I䏐 䏰䐀䎀 䆠䍰≥0,7       (8) 



 䅀䎰䓰 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠 䑠䍐䏰䎀 䐐䍐䐠䎀 䐐 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䎀䏀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀 䎀䎰䎀 䍀䐀䐰䌰䎀䏀䎀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䌀䏀䎀  

I䐀䌀䌐.䏀䌀䎠䐐Σ=䆠䏠䍀∑
=

n

i
䏀䌀䎠䐐i.䐀䌀䌐I

1

;      (9) 

I䏰䐰䐐䎠.䏀䌀䎠䐐Σ=䆠䏠䍀 ∑
−

=

1

1

n

i
䏀䌀䎠䐐䏀i.䐀䌀䌐I + I䏰䐰䐐䎠.䏀䌀䎠䐐    (10) 

 䌰䍀䍐 䆠䏠䍀  - 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏠䍀䏐䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䏠䌠; n – 䑰䎀䐐-
䎰䏠 䏰䐀䎀䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䏐䒰䑐 䎠 䎰䎀䏐䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䏠䌠. 
 䈐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐 䍀䎰䓰 䐐䎀䎰䏠䌠䒰䑐 䎀 䏠䐐䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀-
䎠䏠䌠 䏰䐀䎀 䎀䑐 䍰䌀䒐䎀䐠䍐 䎠䌀䎠 䏠䐠 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䎀䑐 䍰䌀䏀䒰䎠䌀䏐䎀䎐, 䐠䌀䎠 䎀 䏠䐠 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䎠, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 
䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀䏀 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䑐 䐠䏠䎠䏠䌠䒰䑐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䎠 I䏐.䍀䎰䎀䐠 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 [3,9] 䎀 
䑰䌀䐐䐠䎀䑰䏐䏠 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀䑐 䇰-1, 䇰-2. 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏐䌀 
䏰䐀䏠䌠䏠䍀 䎀䎰䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䓀 䏰䐀䎀 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 䌐䏠䎰䓀䒀䌀䓰 
䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䎀䍰 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎐: 
 
    I䏐.䍀䎰䎀䐠≥ I䍀䎰䎀䐠;        (11) 
    I䏐.䍀䎰䎀䐠≥䆠䍰I䍰        (12) 
 
 䌰䍀䍐 I䍀䎰䎀䐠 – 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠, 䏰䐀䏠䐠䍐䎠䌀䓠䒐䎀䎐 䏰䏠 䎰䎀䏐䎀䎀: I䍰 - 䏐䏠䏀 䎀-
䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䎀䎰䎀 䐠䏠䎠 䐐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䌀, 䆠䍰 – 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 
䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䎀䎰䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䓰 䏰䏠 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓠 䎠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䐠䏠䎠䐰 䎀䎰䎀 
䐠䏠䎠䐰 䐐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰 (䐠䏠䎠䎀 䐰䐐䐠䌀䌠䎠䎀) 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䌀. 
 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䆠䍰 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䎀 䐠䎀䏰䌀 䍰䌀䒐䎀䐠-
䏐䏠䌰䏠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏠 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 䇰-3. 
 䆠䐀䏠䏀䍐 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀, 䏠䏐䏠 䍀䏠䎰䍠-
䏐䏠 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䐠䓀䐐䓰 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰. 䅀䎰䓰 䓐䐠䏠䌰䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䍰䏐䌀䐠䓀 䎠䎰䌀䐐-
䐐䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰, 䎠䎰䎀䏀䌀-
䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䎠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䎀 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䎀 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 䍐䌰䏠 
䍰䌀䒐䎀䐠䒰. 䋐䐠䎀 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䒰 䏐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䌠 [1,3,6,8,11,13]. 䈠䌀䏀 䍠䍐 䍀䌀䓠䐠䐐䓰 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐-
䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䌠䒰䌐䏠䐀䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰, 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐, 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䏀䒰䑐 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䏀 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐, 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 
䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓠 䏀䌀䐀䏠䎠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䐐 䐀䌀䍰-
䎰䎀䑰䏐䒰䏀䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀䏀䎀 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䎀. 
 䈠䎀䏰䒰 䎀 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䐐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 䐐 䎰䌀䏀䏰䌀䏀䎀 䏐䌀䎠䌀䎰䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 
䌠 䇰-4. 
  
 2. 䅰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䍠䐰䐀䏐䌀䎰 䐰䑰䍐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䐐䎰䍐 䌠䒰-
䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰.1 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰. 䉀䏠䐀䏀䌀 䍠䐰䐀䏐䌀䎰䌀 䎀 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䍐䍐 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 
䏐䎀䍠䍐. 
 

䆀䏐䌠.
№ 

䇠䌐䒠䍐䎠䐠 
䎀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠-
䏠䌐䏠䐀䐰-
䍀䏠䌠䌀-
䏐䎀䍐 

䉐䌀䐀䌀䎠
䐠䍐䐀䎀-
䐐䐠䎀䎠䌀 
䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䏠䌐
䏠䐀䐰䍀䏠

䅐䍀䎀䏐䎀 
䑠䌀  
䎀䍰䏀䍐 
䐀䍐䏐䎀䓰 

䆠䏠䎰- 
䌠䏠 

䅀䌀䐠䌀 
䐰䐐䐠䌀
䏐䏠䌠-
䎠䎀 

䈐䐀䍐䍀䌀 䌠 
䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 
䐀䌀䌐䏠䐠䌀䍐䐠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏠䌐䏠䐀䐰-
䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 

䉰䎀䐐䎰䏠 
䑰䌀䐐䏠䌠 
䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䌠 䐐䐰䐠䎠䎀 

䉰䎀䐐䎰䏠 
䏀䍐䐐䓰-
䑠䍐䌠 
䐀䌀䌐䏠-
䐠䒰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀
䏠䏠䌐䏠-

䈰䍀䌀䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠-
䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䐠 
䑠䍐䏐䐠䐀䌀䎰䓀䏐䏠-
䌰䏠 䏰䐰䏐䎠䐠䌀 
䐠䍐䑐䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀-
䌠䌀䏐䎀䓰, 䎠䏀 



䐀䐰䍀䏠-
䌠䌀䏐䎀䓰 

䐀䐰䍀䏠-
䌠䌀䏐䎀䓰 
䌠 䌰䏠䍀䐰 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
          

 
 䇰䐀䎀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䍠䐰䐀䏐䌀䎰䌀 䎀䏐䌠䍐䏐䐠䌀䐀䏐䒰䍐 䏐䏠䏀䍐䐀䌀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠 
(䌰䐀.1). 䇠䌐䒠䍐䎠䐠 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 (䌰䐀.2) 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰 䎀䍰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䎀 䏰䏠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀-
䐠䌀䏀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰.1 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰. 䄠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䐠䐐䓰 䐠䍐 
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䌠䎰䎀䓰䓠䐠 䏐䌀 䌰䏠䍀䏠䌠䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䐠䐀䐰䍀䌀 䏐䌀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠-
䐐䐠䌠䐰䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰: 䍀䎰䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐰䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐠䎀䏰,0 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀, 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰; 䍀䎰䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰 – 䐠䎀䏰, 䐠䏠䎠; 䍀䎰䓰 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䎠 – 䐠䎀䏰, 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐, 䐐䏰䏠䐐䏠䌐 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䎀 䐠.䏰. 䅀䌀䐠䌀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 (䌰䐀.6) 䐰䎠䌀䍰䒰䌠䌀-
䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰-
䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䌠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䌀䑐 䍀䏠 15 䎠䏀. 
 
 3. 䈠䍐䎠䐰䒐䎀䎐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䏀 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䍐䏀, 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏐䒰䏀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䎐 䇰䇰䈀䋐䐐䑐, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䏐䌀-
䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䏠 䏐䌀 䏰䏠䍀䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䎀䎰䎀 䌠䏠䐐䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䏠䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䍰䍀䍐䎰䎀䓰 䏰䐰䐠䍐䏀 
䍰䌀䏀䍐䏐䒰 䎀 (䎀䎰䎀) 䌠䏠䐐䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䑰䌀䐐䐠䍐䎐, 䎠䐀䏠䏀䍐 䌐䌀䍰䏠䌠䒰䑐. 䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 
䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䌀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䌠䐐䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䐐 
䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䍐䏀 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䎀䐀䐰䍐䏀䒰䑐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䌠, 䎀䑐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䎀 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䏠-
䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐, 䏰䐀䎀䌠䍐䐐䐠䎀 䐐䑐䍐䏀䒰, 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 䎀 䏰䐀䎀䐐䏰䏠䐐䏠䌐䎰䍐䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䏀䒰䍐 
䏰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀. 䇰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䎐 䏠䌐䒠䍐䏀 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䌠 䌠䎀䍀䍐 
䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 䏐䌀 䏀䎀䎰䎰䎀䏀䍐䐠䐀䏠䌠䏠䎐 䌐䐰䏀䌀䌰䍐 12 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䌀. 䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䓐䐠䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䌀 䏐䍐-
䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䍰䏐䌀䎠䏠䏀䎀䐠䓀䐐䓰 䐐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䍀䏠䎠䐰䏀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䍐䎐 䏐䌀 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䎐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠, 䏐䌀䏰䐀䎀-
䏀䍐䐀. [13]. 䅀䎰䓰 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䌀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䎀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䏰䏠䎰䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䐐䐐䐠䌀-
䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍐䌰䏠 䐀䍐䐐䐰䐀䐐䌀 䏠䏐 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䑠䍐䏐䐠䐀䌀䎰䓀䏐䏠䏀 䏰䐰䏐䎠䐠䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐-
䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 䎀䎰䎀 䌠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䏀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䎠䏠䎐. 
 
 4. 䇰䐀䎀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 䐐䑐䍐䏀䍐 䇰䇰䈀䋐䐐䑐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠-
䐀䏠䏀, 䌠䎰䎀䓰䓠䒐䎀䏀 䏐䌀 䍐䌰䏠 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䎀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰, 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䍐䐀䎀䏠-
䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 (䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䎀䎰䎀 䏐䌀䏠䌐䏠䐀䏠䐠 䏀䍐䍠䍀䐰 䐠䍐-
䎠䐰䒐䎀䏀䎀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀䏀䎀). 䄠 䏐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䍐䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐-
䐠䏠䌠 䐀䍐䌰䎰䌀䏀䍐䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䎐 䇰䇰䈀䋐䐐䑐. 䇠䍀䏐䌀䎠䏠 䐀䍐䌰䎰䌀䏀䍐䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠-
䐐䐠䎀 䏐䏠䐐䓰䐠 䐰䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏐䏐䒰䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀 䎀 䏐䍐 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䐠 䏀䏐䏠䌰䎀䑐 䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䏠䌠 䏰䐀䎀 
䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 䇰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 
䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䏐䌀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䐰䓠 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀 
䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䎀䑐 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐, 䏰䐀䎀䑰䍐䏀 䓐䐠䏠 䌠䎰䎀䓰䏐䎀䍐 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠䍰䌀䎀䏀䏐䏠 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䏰䏠䎰䏠䍠䏐䒰䏀, 
䏀䏠䍠䏐䏠 䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䌠䏠䏰䐀䏠䐐 䏠䌐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎀 䏠䏰䐠䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䏠-
䌰䏠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䓰. 
 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏠䏰䐠䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 㭰䏠䏰䐠 
䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎀䍰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䏀䎀䏐䎀䏀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䐐䐀䍐䍀䏐䎀䑐 䐰䍀䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䍰䌀-
䐠䐀䌀䐠 䅰(㭰) 䏐䌀 䑠䎀䎠䎰䍐 䐀䍐䌰䍐䏐䍐䐀䌀䑠䎀䎀 (䌠䏠䐐䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰) 䎀 䌠䒰䐀䌀䍠䌀䍐䐠䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䎐: 
 



   
∫

η⋅⋅η⋅
=η n

u

䏰䐀䌀䐀

dt)t(䈀

)(䈀C)(Q䈐
)(䅰 , 

 䌰䍀䍐 䈐䌀䐀 䎀 䈐䏰䐀 – 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰, 䐐䌠䓰䍰䌀䏐䏐䒰䍐 䐐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䍐䏀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏐䌀 䐠䍐䑐-
䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䍐 䎀 䐐 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䎰䌀䏐䏠䌠䏠䌰䏠 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐-
䏐䏠; P(t) – 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 (䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 
䌐䍐䍰䏠䐠䎠䌀䍰䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰). 
 䇰䐀䎀 䍰䌀䎠䏠䏐䍐 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䄠䍐䎐䌐䐰䎰䌀-䄰䏐䍐䍀䍐䏐䎠䏠 

     
b-(t/a)䍐䈀(t) = , 

 䌰䍀䍐 a – 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䌀 (䎀䏀䍐䍐䐠 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀); b – 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀 䑀䏠䐀䏀䒰 
䎠䐀䎀䌠䏠䎐 (䌐䍐䍰䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏐䌀䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀). 
 䅀䐀䐰䌰䎀䏀䎀 䌠䌀䍠䏐䒰䏀䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䓰䌠䎰䓰䓠䐠-
䐐䓰: 
 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 (䑀䐰䏐䎠-
䑠䎀䓰 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀) 
    Q(t)=1-P(t);       (15) 
 
 䎀䏐䐠䍐䏐䐐䎀䌠䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䎰䓠䌐䏠䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 (䎰䏠䎠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 
䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀) 
    㮰(t)=(b/a)·(t/a)b-1      (16) 
 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 

    ∫ +⋅==
䑐

)b/(䄰adt)t(P䈠
0

11 ,    (17) 

 䌰䍀䍐 䄰(1+1/b) – 䌰䌀䏀䏀䌀-䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀, 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 䇰-5. 

 䅀䐀䐰䌰䎀䍐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䎀䍐, 䌠䑐䏠䍀䓰䒐䎀䍐 䌠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䍐 (9), 䏠䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠 ∫
n

dt)t(P
0

 - 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䍐 

䌠䐀䍐䏀䓰 䏀䍐䍠䍀䐰 䍀䌠䐰䏀䓰 䌠䏠䐐䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰䏀䎀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䎀䏰䌀 (䌀䌠䌀䐀䎀䎐䏐䒰䏀䎀 䎀䎰䎀 䏰䐀䏠-
䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀) 䏰䐀䎀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 㭰; Q(㭰) - 䌠䍐䐀 䏠-
䓰䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 t=㭰; 䈀(㭰) – 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䌐䍐䍰䏠䐠䎠䌀䍰䏐䏠䎐 䐀䌀-
䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 t=㭰. 
 䅰䌀䏀䍐䐠䎀䏀, 䑰䐠䏠 Q(㭰)+䈀(㭰)=1 
 䅐䐐䎰䎀 䌠䍰䓰䐠䓀 䏰䍐䐀䌠䐰䓠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䏐䐰䓠 䏠䐠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰 (13) 䎀 䏰䐀䎀䐀䌀䌠䏐䓰䐠䓀 䍐䍐 䏐䐰䎰䓠, 䐠䏠 
䏰䏠䐐䎰䍐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䏀 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 㭰䏠䏰䐠; 
      d3(㭰)/d㭰=0$ 

      C䏰䐀/(䈐䌀䐀-䈐䏰䐀)= -Q(㭰)+㮰(㭰) ∫
n

dt)t(P
0

  (18) 

䌰䍀䍐 㮰(㭰) – 䎀䏐䐠䍐䏐䐐䎀䌠䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 t=㭰. 
 䇐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䍐 㭰䏠䏰䐠 䎀䍰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 (14) 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀. 
䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓰 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 㭰, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓠 

     㱠(㭰)= -Q(㭰)+㮰(㭰) ∫
n

dt)t(P
0

    (19) 

 䇠䐠䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䓰 䏰䏠 䏠䐐䎀 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䓐䐠䏠䎐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䍐䍐 㱠(㭰)= 
C䏰䐀/(䈐䌀䐀-䈐䏰䐀), 䏰䏠 䏠䐐䎀 䌀䌐䐐䑠䎀䐐䐐 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀 㭰䏠䏰䐠. 



 䇰䐀䎀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䎀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 㱠(㭰) 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䐰䓠 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐-

䏐䎀䍐 䎀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰䌀 ∫ dt)t(P , 䏰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䏠䏐 䏐䍐 䌠䒰䐀䌀䍠䌀䍐䐠䐐䓰 䑰䍐䐀䍐䍰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䐀䏐䒰䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 (䏐䍐 

䌐䍐䐀䍐䐠䐐䓰). 䅀䎰䓰 䏰䐀䍐䏠䍀䏠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䏠䎐 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 4 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䐠䏠䌰䏠 
䎀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰䌀 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䌰䏠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䌀 㭰* 䎀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 b䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䏰䐀䍐-
䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䄠䍐䎐䌐䐰䎰䌀-䄰䏐䍐䍀䍐䏐䎠䏠. 
 
 
 
 
 
 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 4 

 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 ∫ dt)t(P  䏐䏠䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䄠䍐䎐䌐䐰䎰䌀-䄰䏐䍐䍀䍐䏐䎠䏠 

 
b 㭰* 

1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 
0,1 0,098 0,099 0,099 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100 
0,2 0,190 0,194 0,197 0,198 0,199 0,199 0,200 0,200 0,200 0,200 
0,3 0,275 0,284 0,289 0,293 0,295 0,297 0,298 0,299 0,299 0,299 
0,4 0,353 0,366 0,377 0,384 0,388 0,392 0,394 0,396 0,397 0,398 
0,5 0,424 0,445 0,459 0,469 0,477 0,482 0,489 0,489 0,492 0,493 
0,6 0,489 0,515 0,534 0,548 0,559 0,567 0,573 0,578 0,582 0,585 
0,7 0,548 0,579 0,602 0,620 0,633 0,644 0,653 0,660 0,666 0,671 
0,8 0,600 0,636 0,633 0,648 0,701 0,714 0,725 0,734 0,741 0,749 
0,9 0,648 0,687 0,717 0,741 0,760 0,775 0,788 0,799 0,808 0,816 
 
 䇐䏠䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐠䏠䏀, 䑰䐠䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䏠 
䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䍐: 
      䈠* = 䌀*䄰(1+1/b)=1. 
 䇰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䌠 䓐䐠䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀 䌀*=1/(䄰(1+1/b)), 䐠䏠 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠䏠䍰䏀䏠䍠-
䏐䒰䏀 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰䌀 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 b, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 
䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 㭰* 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䌀䑐 (䌠 䍀䏠䎰䓰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䒰). 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䒰 䏰䐀䎀 
䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䎀 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 㱠(㭰*) 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠 䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑰䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䍐. 
 
㭰* Q(㭰*) 㮰(㭰*) 

∫
n

dt)t(P
0

 㮰(㭰*) ∫
n

dt)t(P
0

 㱠(㭰*) 

0,1      
0,3      
0,5      
0,7      
0,9      
 



 䄰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀 㱠(㭰*)=- Q(㭰*)+ 㮰(㭰*) ∫
n

dt)t(P
0

 䎀䍰䏠䌐䐀䌀䍠䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䏀䎀䎰䎰䎀-

䏀䍐䐠䐀䏠䌠䏠䎐 䌐䐰䏀䌀䌰䍐 䌠 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䍐 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䎠䐀䐰䏰䏐䏠䏀 䎀 䐰䍀䏠䌐䏐䏠䏀 䍀䎰䓰 䐐䑰䎀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰, 䏰䏠-
䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䏠䐠 䓐䐠䏠䌰䏠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䐠 䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏠䌠. 䏐䌀䎐䍀䍐䏐䏐䌀䓰 䏠䏰䐠䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 
䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 㭰*

䏠䏰䐠 䌠 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䌀䑐 䏰䍐䐀䍐䐐䑰䎀䐠䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䏠 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐: 
    㭰䏠䏰䐠= 㭰*

䏠䏰䐠 䈠         (20) 
 
 5. 䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䓐䐠䏠䌰䏠 䏰䐰䏐䎠䐠䌀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䌠䌀䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏠䍰䏐䌀䎠䏠䏀䎀䐠䓀-
䐐䓰 䐐 [11,12]. 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䍐䐠䐐䓰 䐐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䐀䌀䑀䌀 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䒰䑐 䐐䏠-
䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎐 䏰䌀䐀䎠䌀 䏠䍀䏐䏠䐠䎀䏰䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠 䌠 䐐䍐䌐䓰 n 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䏐䌀 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐䌀䑐 (䑰䎀䐐䎰䏠 䎀䑐 䍰䌀䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䏀 䍰䌀䍀䌀-
䏐䎀䓰) 䎀 m 䐀䍐䍰䍐䐀䌠䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 (䑰䎀䐐䎰䏠 䎀䑐 䏰䏠䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓠), 䏰䐀䎀䑰䍐䏀 
m>n. 䈐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏰䌀䐀䎠䌀 (m+n) 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 Sk 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀䌠䒀䎀䑐 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐: 
䎠=0, S0-䏠䐠䎠䌀䍰䌀䌠䒀䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏰䌀䐀䎠䍐 䏐䍐䐠: 
䎠=1, S1-䌠 䏰䌀䐀䎠䍐 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰 䏠䍀䎀䏐 䏠䐠䎠䌀䍰䌀䌠䒀䎀䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䎀 䐠.䍀. 䍀䏠 䎠= n+m, S n+m-
䌠䐐䍐 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䍐䐐䓰 䌠 䏰䌀䐀䎠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䏠䎠䌀䍰䌀䎰䎀 䎀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䒰 䌠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠. 
 䇰䐀䎀 1<䎠<m+1 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䎀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠 䏰䐀䎀 䏠䐠䎠䌀䍰䌀䑐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠, 䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰 䐀䍐䍰䍐䐀䌠 䎀 䏠䏐 䍐䒐䍐 䏐䍐 䎀䐐䑰䍐䐀䏰䌀䏐. 
 䇰䐀䎀 m+2<䎠<m+n 䎀䏀䍐䓠䐠 䏀䍐䐐䐠䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䎀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠: 
 䇰䐀䎀 䎠= m+2 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䎀䌠䌀䍐䐠 䏠䍀䎀䏐 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐, 䏰䐀䎀 䎠= m+3 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䎀-
䌠䌀䓠䐠 䍀䌠䌀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 䎀 䐠.䍀. 
 
 䇰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䍐 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䓐䎠䐐䏰䏠䐠䍐䏐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䍰䌀䎠䏠䏐䏠䏀 䐐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀-
䏀䎀 㮰 䎀 µ, 䐠䏠 䎀䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䑰䍐䐀䍐䍰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 
䌠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䍐 䐀䍐䏀t ; 
    㮰=1/ 䐐䎰䈠 ; µ=1/ 䐀䍐䏀t  
 
 䄠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䏰䌀䐀䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䎰䓠䌐䏠䏀 䎠 䐐䏠-
䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䈀䎠 䌠 䏠䌐䒐䍐䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀䏀: 
 
䏰䐀䎀 1<䎠<m+1  䈀䎠=nkαkP0 

䏰䐀䎀 m+2<䎠<m+n  䈀䎠= nm+1αkP0 ∏
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䌰䍀䍐 α=㮰/µ. 
 
 䅰䏐䌀䓰 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䈀䎠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䎀䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠 n䏰䐀 䏰䐀䎀 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 m: 
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−
nmk

mk
kP)mk(

1
.       (23) 



 䇰䏠 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠䏀䐰 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䐰 䑰䎀䐐䎰䐰 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䎀䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠 
n䏰䐀 䏰䐀䎀 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 m: 
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 䌰䍀䍐 䎠䎀䐐䏰 – 䐰䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏐䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䓰 䏐䌀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䍐 (䍰䌀䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䏀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰). 䈐䐀䌀䌠䏐䎀䌠䌀䓰 t䏰䐀 (䏰䐀䎀 
m=0) 䐐 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䏀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䍐䏀 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䓰 t䏰䐀. 䍀䏠䏰., 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䍐 䍰䌀䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䏀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰, 
䍀䍐䎰䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䒰䌠䏠䍀 䏠 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䎰䎀 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䍐䍰䍐䐀䌠䌀. 䅐䐐䎰䎀 䏰䐀t ≤ t䏰䐀. 䍀䏠䏰, 䐠䏠 
䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䍰䌀䎠䌀䏐䑰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰. 䈀䍐䍰䍐䐀䌠 䏐䍐 䏐䐰䍠䍐䏐. 䅐䐐䎰䎀 䏰䐀t ≥ t䏰䐀. 䍀䏠䏰, 䐠䏠 䍰䌀䍀䌀䓠䐠䐐䓰 m=1 䎀 䐰䎠䌀䍰䌀䏐-
䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䑠䍐䍀䐰䐀䌀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䓰䍐䐠䐐䓰. 䅐䐐䎰䎀 䎀 䌠 䓐䐠䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏰䐀t > t䏰䐀. 䍀䏠䏰, 䐠䏠 䍰䌀䍀䌀䓠䐠䐐䓰 
m=2 䎀 䐠.䍀. 䍀䏠 䐠䍐䑐 䏰䏠䐀, 䏰䏠䎠䌀 䏰䐀t  䌐䐰䍀䍐䐠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 䎀䎰䎀 䐀䌀䌠䏐䌀 t䏰䐀. 䍀䏠䏰. 
 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䑰䎀䐐䎰䌀 䐀䍐䍰䍐䐀䌠䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎀䐠䓀 
䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑰䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䍐 (䐠䌀䌐䎰. 5), 䏰䍐䐀䌠䏠䏐䌀䑰䌀䎰䓀䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䌠 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䍐 䈀䎠/䈀䏠 䏰䐀䎀 䍰䏐䌀䑰䍐-
䏐䎀䎀 䆠 䏠䐠 0 䍀䏠 n+m. 
 
 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䈀䎠/䈀䏠  䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䎀䍰 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎐: 
䈀䎠/䈀䏠=nkαk 䏰䐀䎀 1<䎠<m+1; 

䈀䎠/䈀䏠= nm+1αk
∏

=

+=

−++
kN
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1 ; 䏰䐀䎀 m+2<䎠<m+1. 
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m=0 m=1 m=2  
䈀䎠/䈀䏠 䈀䎠 (k-m)䈀䎠 䈀䎠/䈀䏠 䈀䎠 (k-m)䈀䎠 䈀䎠/䈀䏠 䈀䎠 (k-m)䈀䎠 

1 2 3 4 2 3 4 2 3 4 
0          
1          
2          
.          
.          
.          
n+m          
 
 䇰䐀䏠䑠䍐䍀䐰䐀䌀 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䎐 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎐 䈀䎠/䈀䏠 䏰䐀䎀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䐐䐠䏠䎰䌐䑠䌀 2 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 
䐐䎀䎰䓀䏐䏠 䐰䏰䐀䏠䒐䌀䍐䐠䐐䓰, 䍐䐐䎰䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓰: 
䈀䎠+1/䈀䏠= [䈀䎠/䈀䏠]nα 䏰䐀䎀 1≤䎠≤m+1; 
䈀䎠+1/䈀䏠= [䈀䎠/䈀䏠](m+n+1-k)α 䏰䐀䎀 m+2<䎠<m+n. 
 
 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䈀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏰䐰䐠䍐䏀 䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 1 䏐䌀 䐐䐰䏀䏀䐰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䐐䐠䏠䎰䌐䑠䌀 2. 䇰䏠 
䏐䌀䎐䍀䍐䏐䏐䏠䏀䐰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓠 䈀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䈀䎠. 䅰䏐䌀䓰 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䈀䎠 䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐-
䏐䎀䓰 (23) 䎀 (24), 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏰䐀n  䎀 䏰䐀t . 
 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䓰: 䐐䐰䏀䏀䌀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䈀䎠. 䏰䏠 䐐䐠䏠䎰䌐䑠䐰 3 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䐀䌀䌠䏐䓰䐠䓀䐐䓰 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䍐; 䏰䐀䎀 
䌐䏠䎰䓀䒀䏠䏀 䏰䌀䐀䎠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 (m+n) 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䈀䎠.(䎠䐀䏠䏀䍐 䈀1 䎀 䈀2) 䏀䏠䌰䐰䐠 䎀䏀䍐䐠䓀 
䌠䍐䐐䓀䏀䌀 䏀䌀䎰䍐䏐䓀䎠䎀䍐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰, 䑰䐠䏠 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䑐 䐐 䌐䏠䎰䓀䒀䏠䎐 䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䓀䓠 (䏐䍐 
䏀䍐䏐䍐䍐 䏰䓰䐠䎀 䍰䏐䌀䎠䏠䌠 䏰䏠䐐䎰䍐 䍰䌀䏰䓰䐠䏠䎐). 



 
 6. 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䌀 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䍰䒰 䏠 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䎀 䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䌀䌰䌀䍐䏀䏠䏀䐰 䍰䌀䎠䏠䏐䐰 
䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀: 
 䌀) 䏰䏠 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠, 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䎀䑐 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䐰, 䏠䌐䐀䌀䍰䐰䍐䐠䐐䓰 䌠䌀䐀䎀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 
䐀䓰䍀 – 䐰䏰䏠䐀䓰䍀䏠䑰䍐䏐䏐䒰䎐 䌠 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䍐 䌠䏠䍰䐀䌀䐐䐠䌀䏐䎀䓰 䐀䓰䍀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐 (䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠), 
䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䎀䑐 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䐰; 
 䌐) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䎠䐀䌀䎐䏐䎀䍐 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䒰䍐 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䌠䌀䐀䎀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䓰䍀䌀 - 䏰䍐 䐀-
䌠䒰䎐 䏐䌀䎀䏀䍐䏐䓀䒀䎀䎐 䎀 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䎀䎐 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䎀䎐 䑰䎰䍐䏐䒰 䌠䌀䐀䎀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䓰䍀䌀; 
 䌠) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䏀䌀䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䓰䍀䌀 (䐀䌀䍰䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䍐䍠䍀䐰 䎠䐀䌀䎐䏐䎀䏀䎀 䏰䏠䐀䓰䍀-
䎠䏠䌠䒰䏀䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀), 䑰䎀䐐䎰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 䆠, 䒀䎀䐀䎀䏐䌀 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀 䎀 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䒰 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 
䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀. 䉰䎀䐐䎰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠, 䏐䌀 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐀䌀䍰䏀䌀䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䓰-
䍀䌀, 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䐐䎰䎀䒀䎠䏠䏀 䌐䏠䎰䓀䒀䎀䏀 䎀 䐐䎰䎀䒀䎠䏠䏀 䏀䌀䎰䒰䏀. 䆠 䐐䏠䍠䌀䎰䍐䏐䎀䓠, 䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䍐 
䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䓐䐠䏠䏀䐰 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䐰 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䌠䒰䌐䏠䐀 䑰䎀䐐䎰䌀 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 䓰䌠-
䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䍀䏀䍐䐠䏠䏀 䎀䏐䐠䐰䎀䑠䎀䎀 䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䌀 䎀䐐䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓰 䎀 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䐠 䏠䐠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䌀 䐐䐠䌀-
䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䌀 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䎀, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䌠 䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䐐䏠-
䐐䐠䌀䌠䎰䓰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 100 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐. 
 䇠䌐䒰䑰䏐䒰䏀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 6-10 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠, 䏰䐀䎀䑰䍐䏀 䏀䍐䏐䓀䒀䍐䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 䏠䐠䏐䏠-
䐐䎀䐠䐐䓰 䎠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏀䐰 䏠䌐䒠䍐䏀䐰 䌠䒰䌐䏠䐀䎠䎀; 
 䌰) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䏠䏰䌀䍀䌀䏐䎀䎐 䏠䐠䎠䌀䍰䌀䌠䒀䎀䑐 䎀䍰䍀䍐䎰䎀䎐 䌠 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䒰䎐 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰 mi 
䎀 䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䐰 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀; 
 䍀) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䏠䑰䍐䑰䏐䒰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䌠 䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䌀䌰䌀䍐䏀䏠䌰䏠 䐠䎀䏰䌀 䑀䐰䏐䎠-
䑠䎀䎀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䌠. 䉐䏠䐠䓰 䍀䎰䓰 䓐䎠䐐䏰䏠䏐䍐䏐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䌀䎠䏠䏐䌀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐-
䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䏠䍀䎀䏐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 – 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䍐 t  ( 䌠 
䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䐐䐀䍐䍀䏐䎀䎐 䐐䐀䏠䎠 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䎰䌀䏀䏰). 䇠䌐䒰䑰䏐䏠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䏐䌀䑰䌀䎰䓀-
䏐䒰䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 – 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䓰 σ2
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 䌰䍀䍐 ρi䐐t  - 䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䌀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 i-䌰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀. 
 䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䌀 䏰䐀䌀䌠䍀䏠䏰䏠䍀䏠䌐䎀䓰 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䍰䒰 䏠 䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䏐䌀䐀䌀-
䌐䏠䐠䏠䎠 䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䌀䌰䌀䍐䏀䏠䏀䐰 䍰䌀䎠䏠䏐䐰 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓠 䐐䏠䌰䎰䌀-
䐐䎀䓰 䇰䎀䐀䐐䏠䏐䌀 – 䈀䏠䏀䌀䏐䏠䌠䐐䎠䏠䌰䏠: 
    S/S䉐 ⋅− 22        (27) 

䌰䍀䍐 䉐2 – 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䑐䎀 – 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠; S – 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䍐䎐 䐐䌠䏠䌐䏠䍀䒰; 

    䉐2= iTiT

r

i
i m/)mm( 2

1
−∑

=

,      (28) 

䌰䍀䍐 miT – 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䏰䏠䏰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䌠 i-䎐 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰. 䄠䒰䑰䎀䐐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 
䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐: 
    miT=n∆tfi(t)        (29) 

䌰䍀䍐 fi(t) – 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀. 
 䇰䐀䎀 䓐䎠䐐䏰䏠䏐䍐䏐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䏀 䍰䌀䎠䏠䏐䍐 䐐䏠 䐐䍀䌠䎀䌰䏠䏀 



   
)tt(* i䏀䏀䎀i䐐

*

e −⋅λ− ρλ=fi(t)  
   㮰*=1/(t-ti䏀䎀䏐) 

䌰䍀䍐 ti䏀䎀䏐  -  䏀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀 䌰䐀䐰䏰䏰䎀䐀䏠䌠䎠䎀; 
   S=K-d-1, 

䌰䍀䍐 䆠- 䑰䎀䐐䎰䏠 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 䌰䐀䐰䏰䏰䎀䐀䏠䌠䏠䎠; d – 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䌠 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐-
䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰: 䍀䎰䓰 䓐䎠䐐䏰䏠䏐䍐䏐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰, 䎀䏀䍐䓠䒐䍐䌰䏠 䏠䍀䎀䏐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀 㮰, 
d=1. 
 䅐䐐䎰䎀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐 (27) 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䇰䎀䐀䐐䏠䏐䌀-
䈀䏠䏀䌀䏐䏠䌠䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 3, 䐠䏠 䌰䎀䏰䏠䐠䍐䍰䌀 䏰䏠䍀䐠䌠䍐䐀䍠䍀䌀䍐䐠䐐䓰, 䍐䐐䎰䎀 䌐䏠䎰䓀䒀䍐 – 䏠䐠䌠䍐䐀䌰䌀䍐䐠䐐䓰. 
 䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䐰 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐-
䎰䍐䏐䎀䓰 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䐠䓀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑰䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䍐 (䐠䌀䌐䎰.6). 
 䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䍰䌀䏀䍐䏐䒰 䎰䌀䏀䏰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䐰 P(t)=䍐-㮰t 䏰䏠 䍀-
䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䌐䍐䍰䏠䐠䎠䌀䍰䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䌀 䌠䏀䍐䐐䐠䏠 t 䏰䏠䍀䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 
䈠䍰䌀䏀 䎀 䐀䍐䒀䎀䐠䓀 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐. 
 䇰䐀䏠䑠䍐䍀䐰䐀䐰 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䎐 䏀䏠䍠䏐䏠 䐰䏰䐀䏠䐐䐠䎀䐠䓀, 䍐䐐䎰䎀 䌠䌠䍐䐐䐠䎀 䐐䍀䌠䎀䌰, 䐀䌀䌠䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䌠䏠䏀䐰, 
䏐䌀䎀䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏀䐰 䑰䎰䍐䏐䐰 䐀䓰䍀䌀, 䎀 䏐䏠䌠䒰䍐 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䒰 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 (䏰䐰䐠䍐䏀 䌠䒰䑰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䎀䍰 䐐䐠䌀䐀䒰䑐 
䌰䐀䌀䏐䎀䑠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䐐䍀䌠䎀䌰䌀). 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䎀䎐 䐐䐀䏠䎠 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䌐䐰䍀䍐䐠 䐀䌀䌠䍐䏐 
䐐䐰䏀䏀䍐 䐐䍀䌠䎀䌰䌀 䎀 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠 䐐䐀䏠䎠䌀 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䏰䐀䎀 䏐䏠䌠䏠䏀 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䍐, 䌀 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐-
䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 䍀䏠 䏠䐠䎠䌀䍰䌀 䎀 䎀䏐䐠䍐䏐䐐䎀䌠䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䎠䌀䍰䏠䌠 䏀䏠䌰䐰䐠 䌐䒰䐠䓀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䒰 䏰䏠 䌠䒰-
䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰䏀 (32) 䎀 (33): 

     ρλ−λ= i䐐
*t*

i e)t(f ;     (32) 
     㮰*=1/ t        (33) 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6 
 

䉀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 № 䎀䏐-
䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 

䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 
䏐䌀 䌰䐀䌀䏐䎀-
䑠䌀䑐 䎀䏐-
䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䌠 

䈐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䌀 
䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䌀 
䌰䐀䐰䏰䏰䎀䐀䏠䌠䎠䎀 
䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠, 
ti䐐䐀 

䉰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 
䏰䏠䏰䌀䍀䌀䏐䎀䎐 
䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 
䌠 䎀䏐䐠䍐䐀-
䌠䌀䎰䍐,m 

mi·tic䐀 䈠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 
䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䏰䏠䏰䌀-
䍀䌀䏐䎀䎐 䌠 䎀䏐-
䐠䍐䐀䌠䌀䎰, mi䈠 
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 7. 䄰䏠䍀䏠䌠䒰䍐 䏰䎰䌀䏐䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䍀䏠䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䏐䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀-
䏐䎀䓰 (䈠䇠) 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 (䈠䈀) 䎀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 (䆠䈀) 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐: 
 

  䆠䈀

䎠

i
䈠䈀i䈠䈀ii䈠䇠i䈠䇠ii䌰䏠䍀 䈠)tmntmn(䈠 ++=′ ∑

=1
      (34) 



 䌰䍀䍐 m䈠䇠i 䎀 m䈠䈀i - 䑰䎀䐐䎰䏠 䐠䍐䑐nh䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䎐 䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䌠 䌰䏠-
䍀䐰 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 (i=1,2,3,…䎠); 䈠䈀it  䎀 䈠䈀it  - 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀-
䎠䏠䐐䐠䓀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀-
䏐䎀䓰 䌠 䑰䌀䐐; 䈠䎠䐀 - 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䐐䎀䎰䏠䌠䒰䑐 䎀 䏠䐐䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䎠; ni – 䑰䎀䐐䎰䏠 䏠䍀䏐䏠䐠䎀䏰䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀. 
 䉰䎀䐐䎰䏠 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䎀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䎐 䌠 䌰䏠䍀䐰 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䎐: 
 m䐠䐀i=12/n䐠䐀i;   m䐠䐀i=12/n䐠䏠i- m䐠䐀i, 
 䌰䍀䍐 n䐠䐀i 䎀 n䐠䏠i – 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 (䌠 䏀䍐䐐䓰䑠䌀䑐) 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䎀 
䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䎐 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 
 䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䐐䎀䎰䏠䌠䒰䑐 䎀 䏠䐐䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠-
䍀䏠䎠: 

    
i䎠䐀

䎠

i
䎠䐀i䎠䐀 tm䈠 ∑

=

⋅=
1

 

䌰䍀䍐 䎠䐀im  - 䑰䎀䐐䎰䏠 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䎀; 
i䎠䐀t  - 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎠䌀-

䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䎀; 
  
    䎠䐀im =12/ n䎠䐀i, 

䌰䍀䍐 n䎠䐀i – 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 i-䌰䏠 䌠䎀䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䎀. 
 
 䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䈠䇠, 䈠䈀 䎀 䆠䈀 䍀䌀䓠䐠䐐䓰 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 
䇰䇰䈀䋐䐐䑐[13]. 䇐䍐䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䎀䍰䌠䎰䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䎀䍰 䏐䍐䍐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀䑐 䇰-6…䇰-11. 
䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏠䌠 䌰䏠䍀䏠䌠䒰䑐 䏰䎰䌀䏐䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䍀䏠䍰䌀䐠䐀䌀䐠 䏐䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䈠䇠,䈠䈀 䎀 䆠䈀 䏐䍐-
䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐐䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䐰. 䇰䏠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀䏀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏠䌠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 
䇰䇰䈀䋐䐐䑐. 䉀䏠䐀䏀䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䍐䌰䏠 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 [13]. 
 䇰䐀䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎀 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䏠䌠 䌠 䑠䍐䎰䏠䏀 䏰䏠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䐰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠-
䍀䎀䏀䏠 䎀䏀䍐䐠䓀 䌠 䌠䎀䍀䐰, 䑰䐠䏠 䎠䐀䏠䏀䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䏀䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䌀䏀䎀 䏰䎰䌀䏐䏠䌠䒰䑐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠-
䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠, 䏠䏐䎀 䍰䌀䐠䐀䌀䑰䎀䌠䌀䓠䐠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏐䏠䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䏐䌀 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䎀䌠䏐䒰䍐 (䌠䏐䍐䏰䎰䌀䏐䏠-
䌠䒰䍐) 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䎀 䏐䌀 䐀䌀䍰䒠䍐䍰䍀䒰, 䐐䌠䓰䍰䌀䏐䏐䒰䍐 䐐 䐀䌀䍰䌐䐀䏠䐐䌀䏐䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀䏀. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䏠䌠 䌠 䑠䍐䎰䏠䏀 䏰䏠 䑐䏠-
䍰䓰䎐䐐䐠䌠䐰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 
 
     N䓐=䈠Σ/䉀, 

䌰䍀䍐 䈠Σ=1,15 䈠Σ㡀; 䈠Σ㡀= 䌰䏠䍀䌰䏠䍀 䈠䈠 ′′+′ ; 1,15 – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠, 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䎐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䏠䌠 䏐䌀 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䍐; 䎠 – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠, 䐰䑰䎀䐠䒰-
䌠䌀䓠䒐䎀䎐 䍰䌀䐠䐀䌀䐠䒰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀 䐀䌀䍰䒠䍐䍰䍀䒰, 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠-
䐐䐠䎀 䏠䐠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䏠䌠 䍀䏠 䏰䐰䏐䎠䐠䌀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐-
䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀䎰䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䑠䍐䑐䌀 (䏰䐀䎀 L=5䎠䏀, k=1,14; L=10䎠䏀, k=1,23; L=15䎠䏀, k=1,32); 

䌰䏠䍀䈠 ′′  䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䐰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 (䐠䌀䌐䎰.1). 
 
8. 䈀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䎐 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏀䏠-

䍠䍐䐠 䐐䏠䍰䍀䌀䌠䌀䐠䓀 䌠䐀䌀䒐䌀䓠䒐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌐䍐䍰 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䎀䓰 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䍐䐀 䏰䐀䎀 䍐䌰䏠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䎀 
䏠䐠 䐐䍐䐠䎀 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀, 䏐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䌠䐐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䏰䎰䌀䌠䎠䏠䎐 䌠䐐䐠䌀䌠䎠䎀, 䏠䌐䐀䒰䌠 
䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䎰䎀䏐䎀䎀 䎀䎰䎀 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䓰 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏠䌠 䌠 䏠䍀䏐䏠䏀 䎀䍰 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䏠䌠. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 



䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䎰䎀䌐䏠 䐐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀, 䎰䎀䌐䏠 䐐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀-
䏐䏠-䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀. 䄠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏠䍀䏐䌀 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䌀 
䏰䏠䎰䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䐠䍐䐀䓰䍐䐠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䍐, 䌠䏠 䌠䐠䏠䐀䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䐐䑐䏠䍀䎀䐠 䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䍀䌠䐰䑐 
䏠䌐䏀䏠䐠䎠䌀䑐, 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䏐䌀 䏐䍐䏠䌐䏠䐀䌠䌀䏐䏐䒰䍐 䑀䌀䍰䒰. 䅐䐐䎰䎀 䐐䏐䎀䍰䎀䐠䓀 䍰䌀䌰䐀䐰䍰䎠䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䓰 䍀䏠 60-70% 䏠䐠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䎐, 䐠䏠 䏠䏐 䏀䏠䍠䍐䐠 䏠䐐䐠䌀䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䍀䏠 䍰䌀䌠䍐䐀䒀䍐䏐䎀䓰 
䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 䌐䍐䍰 䍰䏐䌀䑰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐐䏠䎠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰 䍐䌰䏠 䐐䐀䏠䎠䌀 䐐䎰䐰䍠䌐䒰. 䇐䏠 䍰䌀-
䏰䐰䐐䐠䎀䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䏐䍐䏰䏠䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐䏀 䌠 䐐䍐䐠䓀 䏐䍐䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠 䎀䍰-䍰䌀 
䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䓰 䌠䐀䌀䒐䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀. 䅀䎰䓰 䐐䏠䍰䍀䌀䏐䎀䓰 䌠䐀䌀䒐䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 (䎠䐀䐰-
䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䎀䎰䎀 䓐䎰䎰䎀䏰䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠) 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䑀䌀䍰䏠䐐䍀䌠䎀䌰䌀䓠䒐䐰䓠 䑠䍐䏰䏠䑰䎠䐰. 䄠 
䏐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䍐䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠 䌐䏠䎰䓀䒀䏠䍐 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐐䑐䍐䏀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 3-䑀䌀䍰䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䐰䓠 䐐䍐䐠䓀, 䏐䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏐䒰䏀 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䎀䏀䍐䓠䐠 䏐䌀䎀-
䌐䏠䎰䍐䍐 䌐䎰䌀䌰䏠䏰䐀䎀䓰䐠䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 䇰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎠䏠䏐-
䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䐐 䐠䐀䍐䏀䓰 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䏐䒰䏀䎀 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䌀䏀䎀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䒰 䏐䌀 䐀䎀䐐.3. 

 

 
䈀䎀䐐.3. 䇰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 3-䑀䌀䍰䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-

䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䐰䓠 䐐䍐䐠䓀 (䈐䐀 – 䐀䌀䌐䏠䑰䌀䓰 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀, 䈐䏰 – 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䌀䓰 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀) 
 
䆠䌀䎠 䎀 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䐠䐀䍐䑐䑀䌀䍰䏐䏠䌰䏠 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰, 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀 䏀䏠䌰䐰䐠 䌐䒰䐠䓀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐-

䏐䒰 䌠 䍰䌠䍐䍰䍀䐰 (䐀䎀䐐. 3䌀) 䎀䎰䎀 䌠 䐠䐀䍐䐰䌰䏠䎰䓀䏐䎀䎠 (䐀䎀䐐. 3䌐). 䇐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䍐䐠䎀 䏰䏠䍀䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠 
䍀䌠䐰䏀 䌠䒰䌠䏠䍀䌀䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䏀 䏐䌀䑰䌀䎰䐰 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠. 䇀䍐䍠䍀䐰 䏠䍀䏐䎀䏀 
䎀䍰 䏐䎀䑐 䎀 䌠䒰䌠䏠䍀䏠䏀, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䏀 䏐䌀䑰䌀䎰䐰 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䎐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀, 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䌐䏠䑰䌀䓰 䎀 
䏰䐰䐐䎠䏠䌠䌀䓰 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀. 

䄠 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀䑐 䐐䑐䍐䏀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 (䐀䎀䐐. 3䌠, 3䌰) 䎀䍰 䐠䐀䍐䑐 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 
䐠䐀䍐䑐䑀䌀䍰䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏠䌐䐀䌀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䍀䌠䍐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀. 䇠䌐䏀䏠䐠䎠䐰, 䌠 䑠䍐䏰䎀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 
䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀, 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏐䏠䎐; 䍀䐀䐰䌰䐰䓠 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䐰, 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䏐䐰䓠 
䏐䌀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䌠 䐐䍐䐠䎀, -䌰䎰䌀䌠䏐䏠䎐. 

䄠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䎠䍐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䐠䐀䍐䑐䑀䌀䍰䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀-
䏀䍐 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䒰䎐 䌠䒰䌐䏠䐀 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐  䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䎀䏀䍐䍐䐠 䌐䏠䎰䓀䒀䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐. 䍐䐐䎰䎀 
䐀䌀䌐䏠䑰䌀䓰 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䌀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠, 䐠䏠 䑀䌀䍰䏐䒰䍐 䐠䏠䎠䎀 䎀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 
䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䐀䌀䌠䏐䒰 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䎀 䐀䌀䍰䌠䎀䌠䌀䍐䏀䌀䓰 䏰䏠䎰䍐䍰䏐䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䓰䌠䎰䓰-
䍐䐠䐐䓰 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䎐. 

䈐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀, 䑰䐠䏠 䏰䏠䎰䏐䌀䓰 䐐䎀䏀䏀䍐䐠䐀䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䎐 䎀 䐠䏠䎠䏠䌠 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏐䏠-
䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏐䍐 䍀䏠䐐䐠䎀䌰䌀䍐䐠䐐䓰, 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠 䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀 (䐀䎀䐐. 3䌀, 3䌐). 䐠䍐䏀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 䎰䓠䌐䏠䎐 



䐐䑐䍐䏀䍐 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䏠䍀䏐䌀 䌠䏰䏠䎰䏐䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏐䌀䓰 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䐠䏠-
䎠䎀 䌠 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䌀䑐 䏐䍐䍰䏐䌀䑰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏠䐠䎰䎀䑰䌀䓠䐠䐐䓰 䏠䐠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐: 

 

䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌀  䈐䐀=2800
䐐

.䑀.䏐

U
I ; 䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌐  䈐䐀=4800

䐐

.䑀.䏐

U
I ; 

䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌠  䈐䐀=1600
䐐

.䑀.䏐

U
I ; 䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌰  䈐䐀=2740

䐐

.䑀.䏐

U
I ; 

 䌰䍀䍐 I䏐.䑀. – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䑀䌀䍰䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䄀; U䐐 – 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䍐-
䐠䎀, 䄠. 
 䅐䐐䎰䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䍰䌀䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䏠䎐, 䐠䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 
䎠䐀䏠䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䐰䓠, 䎠䏠䐠䏠䐀䌀䓰 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䌀 䐠䌀䎠: 
     䈐䏰=(2,5…3) 䈐䐀. 
 䇐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 䌠䌀䍠䏐䒰䏀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠䒰䌐䏠䐀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓠. 䈐 䏠䍀䏐䏠䎐 
䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰, 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䎀䍐䏀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䏠䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䏰䏠䌠䒰䒀䌀䍐䐠䐐䓰, 
䐐 䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰, 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䏰䏠䍀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䎀䐠 䎠 䏰䐀䍐䍠䍀䍐䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀䐰 䌠䒰䑐䏠䍀䐰 䎀䑐 䎀䍰 䐐䐠䐀䏠䓰. 
 䅀䎰䓰 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑠䍐䎰䍐䎐 䏀䏠䍠䏐䏠 䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀䎀 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰䏀䎀: 䍀䎰䓰 
䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌀, 3䌐 Uk=1,15Uc; 䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌠 Uk=12,2Uc; 䎀 䍀䎰䓰 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䎀䐐. 3䌰 
Uk=1,3Uc. 
 䄠䒰䌐䏠䐀 䐐䑐䍐䏀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䏠䍀䏐䏠䑀䌀䍰䏐䐰䓠 䐐䍐䐠䓀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䐐 
䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䍐䐠䎀 䎀 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓠. 䐐䑐䍐䏀䌀 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䌀 䏰䐀䌀-
䌠䎀䎰䓀䏐䏠, 䍐䐐䎰䎀 䏐䌀 䎰䓠䌐䏠䎐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䌠䏐䏠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䎀䎰䎀 䌐䎰䎀䍰䎠䏠 䎠 䏐䍐䏀䐰. 
䄠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䏀䏠䌰䐰䐠 䌐䒰䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䒰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䒰 䐠䎀䏰䌀 䆠䄐䄰-䇀䇰, 
䄐䄰䈠, 䇀䄐䄰䉰, 䌠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 – 䋐䇰 (䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䎰䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䍐). 䈐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏠䐠-
䏀䍐䐠䎀䐠䓀, 䑰䐠䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䐰䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀. 
 
 9. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䌀䏀䎀 䌠䒰䑐䏠䍀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀䍰 䐐䐠䐀䏠䓰 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰: 䍀䎰䎀-
䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䎀 䍰䌀䎠䎰䎀䏐䎀䌠䌀䏐䎀䍐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏠䐀䌰䌀䏐䏠䌠 (20…25%) 䎀 䐠.䍀. 
 䆠 䑰䎀䐐䎰䐰 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐, 䏰䐀䍐䍀䏠䐠䌠䐀䌀䒐䌀䓠䒐䎀䑐 
䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠䍐 䐰䌠䎰䌀䍠䏐䍐䏐䎀䍐 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀, 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䐐䓰 䐠䏠䎠䏠䌠䒰䎐 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀-
䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 䎀䑐 䏐䍐䐀䌀䌐䏠䑰䍐䌰䏠 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 (䏰䐀䍐䍀䏠䑐䐀䌀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠). 
 䈠䏠䎠 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 䌠 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䌀䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䑰䐠䏠䌐䒰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 
䎀䑐 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䌀䎰䌀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰 䏐䌀 3…10° (䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䐠䏠䎠 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 
I䏰䏠䍀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 15…20% 䏠䐠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰). 
 䄠 䏐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䍐䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䐠䏠䎠䏠䌠 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 䏰䌀䐰䍰 (䐀䎀䐐. 4). 
 

 



䈀䎀䐐. 4. 䇰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 

 䇐䌀䎀䎰䐰䑰䒀䎀䎐 䓐䑀䑀䍐䎠䐠 䍀䌀䓠䐠 䐐䑐䍐䏀䒰 䐐 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀䏀䎀, 䌐䎰䌀䌰䏠䍀䌀䐀䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䏀 䌠 䐀䍐-
䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠䌠䒰䒀䌀䍐䐠䐐䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䌀 䌠 䏰䌀䐰䍰䐰 䏰䐀䏠-
䎀䐐䑐䏠䍀䎀䐠 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠. 䅐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䐠 䎀䍰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䏰䏠䍀䏠䌰䐀䍐䌠䌀 䐐 䏰䏠-
䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䏠䎐 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀: 
 
       I䏰䏠䍀= U䑀/X䐐 
 䈐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䐠䏠䌰䏠, 䑰䐠䏠 Xc=106/㲐c, U䑀=200䄠, I䏰䏠䍀=(0,15…0,2)I䏐. 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䏀 
䈐=(2,2…2,9)I䏐 [䏀䎠䉀]. 

䇰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䒰, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䎠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓠 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䍐 䎠䏠䏐-
䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䒰 䎀䎰䎀 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䏠 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䎠䏠-
䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䍰䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 䎀䍰 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓰: 

3䈐=䈀䏐(tg㱠1-tg㱠2)103/㭰䏐㲐U2, 
䌰䍀䍐 㭰䏐 – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䏠䎰䍐䍰䏐䏠䌰䏠 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰; 㱠1,㱠2 – 

䐰䌰䏠䎰 䐐䍀䌠䎀䌰䌀 䑀䌀䍰 䍀䏠 䎀 䏰䏠䐐䎰䍐 䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䌀䑠䎀䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠, 䌰䐀䌀䍀: U – 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 
䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀䑐, 䎠䄠; 䈀䏐 – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䎠䄠䐠. 

䅐䐐䎰䎀 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏠䌠 䌐䐰䍀䍐䐠 䎀䏀䍐䐠䓀 䏀䍐䐐䐠䏠 䏰䍐䐀䍐䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䌀䑠䎀䓰, 䐠䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀-
䏀䏠 䐰䏀䍐䏐䓀䒀䎀䐠䓀 䐠䏠䎠䏠䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䎀䌠䌀䓠䒐䐰䓠 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䎀 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䎀䐠䓀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䒰 䎀䎰䎀 䍀䎰䓰 䎠䏠䏀䏰䍐䏐-
䐐䌀䑠䎀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䐰䓠 䑰䌀䐐䐠䓀 䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀, 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䌠 䐐䑐䍐䏀䐰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐-
䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠. 

 
10.䉰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠䏐䎀䎠䏠䌠 (䆀䈠䈀) 䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠䐐䐠䏐䌀䓰 

䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠-
䌐䌀䏀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐠䌀䌐䎰. 䇰-12. 

䇰䏠䐐䎰䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䆀䈠䈀 䏰䏠 䐐䎰䐰䍠䌐䌀䏀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䌐䒐䌀䓰 䑰䎀䐐-
䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䆀䈠䈀 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰. 䏰䐀䎀 䐐䐰䏀䏀䌀䐀䏐䏠䎐 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 
䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 2500 䈰䅐䋐 䎀 䌠䒰䒀䍐 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䐐䎰䐰䍠䌐䐰 䌠䏠䍰䌰䎰䌀䌠-
䎰䓰䍐䐠 䌰䎰䌀䌠䏐䒰䎐 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䎠, 䍀䏠䎰䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䌠䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䏠䌐䒐䍐䎐 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 
䆀䈠䈀, 䐠.䍐. 䌠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䌀䑐 䏠䌐䒐䍐䎐 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䆀䈠䈀 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䏠䍀䏐䏠䎐 
䎀䍰 䒀䐠䌀䐠䏐䒰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠 (䏰䐀䎀 䐐䐰䏀䏀䌀䐀䏐䏠䎐 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 
䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 2500 䈰䅐䋐, 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䐐䎰䐰䍠䌐䐰 䌠䏠䍰䌰䎰䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐-
䏐䒰䎐 䍰䌀 䓐䏐䍐䐀䌰䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䏠 – 䌰䎰䌀䌠䏐䒰䎐 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀, 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀 䎀 䍀䐀.). 

䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䏠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓠 䎀 䐀䍐䏀䏠䏐-
䐠䐰 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䐠䌀䎠䎀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䏀䏠䍠䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䐀䌀䍰-
䎰䎀䑰䏐䒰䍐 䑀䏠䐀䏀䒰 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䌠䎀䍀䌀 䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䌀 䐀䌀䌐䏠䐠, 䏠䐠 䐠䏠䌰䏠, 䎠䍐䏀 䏠䏐䎀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠-
䐐䓰. 䇰䐀䎀 䏐䌀䎰䎀䑰䎀䎀 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䌀-䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䎠䌀, 䌠䏠䍰䌰䎰䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐-
䐐䎠䐰䓠 䐐䎰䐰䍠䌐䐰 (䏠䌐䒠䍐䏀 䐀䌀䌐䏠䐠 䌐䏠䎰䍐䍐 800 䈰䅐䋐), 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䌰䏠 䒀䐠䌀䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䏠䏐䐠䍐䐀䏠䌠 䎀 
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䌐䌀䍰䒰 䌠䐐䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏰䏠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓠 䎀 
䐠䍐䎠䐰䒐䍐䏀䐰 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䐰 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀 䐐䎀䎰䌀䏀䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䎀䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䓐䏐䍐䐀䌰䍐-
䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰. 䈠䌀䎠䐰䓠 䑀䏠䐀䏀䐰 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏠䌐䒰䑰䏐䏠 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐. 䇰䐀䎀 
䏐䍐䌐䏠䎰䓀䒀䏠䏀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 䎀 䐐䎰䌀䌐䏠䎐 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䍐 䎠 
䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䏠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓠 䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䏀䐰 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䐰 䏰䐀䎀䌠䎰䍐䎠䌀-
䓠䐠䐐䓰 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䍐 (䐐䐠䏠䐀䏠䏐䏐䎀䍐) 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀. 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䎀䑐 䐰䑰䌀䐐䐠䎀䓰 䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䑐 
䍰䌀䌠䎀䐐䎀䐠 䏠䐠 䏠䌐䒠䍐䏀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 䎀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 
䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀. 䏰䐀䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䍀䏠 300 䐰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠 
䏰䏠䎰䏐䏠䑠䍐䏐䏐䐰䓠 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䐰䓠 䐐䎰䐰䍠䌐䐰 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䐐䏠䍰䍀䌀䐠䓀 䏐䍐䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠, 䏰䏠-



䓐䐠䏠䏀䐰 䌠䐐䍐 䌠䎀䍀䒰 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䑠䍐䎰䍐䐐䏠䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䐠䓀 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䏐䍐䎐 (䐐䏰䍐-
䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐) 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 (䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐐䏐䏠䍐 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䍐). 䇰䐀䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀-
䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䌠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䌀䑐 300-800 䐰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠 䐠䌀䎠䍠䍐 䍰䌀䐠䐀䐰䍀䏐䍐䏐䏠 
䐐䏠䍰䍀䌀䏐䎀䍐 䏰䏠䎰䏐䏠䑠䍐䏐䏐䏠䎐 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰, 䏰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䍀䎰䓰 䌠䒰䏰䏠䎰-
䏐䍐䏐䎀䓰 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䑐, 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䐐䎰䏠䍠䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䐀䎀䌠䎰䍐䎠䌀䓠䐠䐐䓰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䏐䎀䍐 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 
(䐠䎀䏰䌀 «䄀䌰䐀䏠䏰䐀䏠䏀䓐䏐䍐䐀䌰䏠»). 䅀䐀䐰䌰䎀䍐, 䏀䍐䏐䍐䍐 䐐䎰䏠䍠䏐䒰䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䏐䍐 䐠䐀䍐䌐䐰䓠䒐䎀䍐 䌠䒰䐐䏠䎠䏠-
䎠䌠䌀䎰䎀䑀䎀䑠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䎠䌀䍀䐀䏠䌠 䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䒰䐠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䎀䎰䎀 䏐䌀䎰䌀䍀䏠䑰-
䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䏀䏠䌰䐰䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀䐐䓰 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䏀䎀䐐䓰 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䏀 䏰䍐䐀䐐䏠䏐䌀䎰䏠䏀. 䈠䌀䎠䌀䓰 䑀䏠䐀䏀䌀 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䎰䌀 䏐䌀䍰䌠䌀䏐䎀䍐 «䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀-
䐀䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰». 

䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䓐䐠䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䌀 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䏠䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䐠䎀-
䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䎀䐠䐰䌀䑠䎀䎀, 䌠䎰䎀䓰䓠䒐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䌐䏠䐀 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䍰䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䒰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀-
䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䎀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䏰䐀䌀䎠-
䐠䎀䎠䎀 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䏠䌐䏠䐐䏐䏠䌠䌀䐠䓀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䎐 䎀䎰䎀 䎀䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䒰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰. 

䈐䐀䍐䍀䎀 䏀䏐䏠䌰䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䏠䌠, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䒐䎀䑐 䐰䐐䏰䍐䒀䏐䐰䓠 䍀䍐䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐-
䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀, 䌠䌀䍠䏐䐰䓠 䐀䏠䎰䓀 䎀䏀䍐䍐䐠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䌐䌀䍰䌀, 
䎠䏠䐠䏠䐀䌀䓰 䑀䏠䐀䏀䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䎀䍰 4-䑐 䌰䐀䐰䏰䏰 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠, 䏠䐠䎰䎀䑰䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐䏀 
䎀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀䓠. 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䑐䏐䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰, 䏀䍐䎰䎠䏠䌰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䎀 䏐䍐䐐䎰䏠䍠䏐䒰䑐 䐐䎰䍐䐐䌀䐀䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䓐䏐䍐䐀䌰䏠䏠䌐䏠-
䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀䑐 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 (䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐, 䑀䍐䐀䏀䌀, 䍰䍐䐀䏐䏠䐠䏠䎠 䎀 䐠.䍀.). 䇠䏐䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䐠 
䌠 䐐䍐䌐䓰 䏰䏠䐐䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䎠䌀 䌠 3-䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀䑐 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐰䑰䌀䐐䐠䎠䎀 䏰䐰䏐䎠䐠䏠䌠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐-
䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䑀䍐䐀䏀. 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䎐 
䐀䍐䏀䏠䏐䐠, 䏐䌀䎰䌀䍀䎠䐰 䎀 䏐䍐䐐䎰䏠䍠䏐䒰䍐 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰, 䏀䍐䎰䎠䏠䏀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䒰䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 
䇠䏐䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䐠 䌠 䐐䍐䌐䓰 䌐䌀䍰䒰 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 I, II 䎀 III 䎠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䎐, 䐐䐠䌀-
䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䍐 䏰䐰䏐䎠䐠䒰 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰-
䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 (䇰䈠䇠䈀䋐) 䏐䌀 2100 䎀 4200 䐰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䌠 䌰䏠䍀, 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐰䑰䌀䐐䐠䎠䎀 䌠 䑠䍐䏐-
䐠䐀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䎠䎀䑐 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠 䎀 䏰䐰䏐䎠䐠䌀䑐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 
䍠䎀䌠䏠䐠䏐䏠䌠䏠䍀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐐䏠䌠, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䏀䏠䌐䎀䎰䓀䏐䒰䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀. 䅀䍐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 
䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䑐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰 䌠 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䑐 
䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀䑐. 䄠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀䑐 䇰-13 䎀 䇰-16 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䏐䍐䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 
䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀䏀, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䒰䏀 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠 䍀䎰䓰 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀䑐. 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䌰䏠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䍀䎰䓰 䏠䐐䏐䌀䒐䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䐀䌀䍰-
䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎐 䐀䌀䎐䏠䏐䏐䒰䑐 䐐䍐䐀䌠䎀䐐䏐䒰䑐 䐐䎰䐰䍠䌐 («䄀䌰䐀䏠䏰䐀䏠䏀䓐䏐䍐䐀䌰䏠»). 䇠䏐䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䐠 䌠 䐐䍐䌐䓰 
䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䍐 䏀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䎠䎀䍐 䏰䏠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䐰 䓐䏐䍐䐀䌰䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䌀 12.5, 25.5 䎀 50 
䐠䒰䐐. 䐰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 䌠 䌰䏠䍀 䏐䌀 䐐䐠䌀䏐䑠䎀䎀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䍠䎀䌠䏠䐠䏐䏠䌠䏠䍀-
䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䏠䌰䏠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䍀䎰䓰 䏠䐐䏐䌀䒐䍐䏐䎀䓰 䏠䌐䎰䌀-
䐐䐠䏐䒰䑐 䏰䏠䍀䐀䌀䍰䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎐 «䄀䌰䐀䏠䏰䐀䏠䏀䓐䏐䍐䐀䌰䏠». 

䅀䎰䓰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䏰.10 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠: 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䎠䌀䐀䐠䐰 
䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀, 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎀 䏐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䓀 䏰䎰䌀䏐 䌐䌀䍰䒰 (䎀䎰䎀 䏰䐰䏐䎠䐠䌀) 䐐 䏐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䎀䍐䏀 䐐䎀䎰䏠䌠䏠䌰䏠 
䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䈀䌀䐐䑰䍐䐠 䏠䌐䒐䍐䎐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䐀䎀䌐䎰䎀䍠䍐䏐䏐䏠 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 
䏠䌐䒠䍐䏀䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䏀䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠 䈰䅐䋐: 

 



    F=f·Q, 
䌰䍀䍐 f – 䐰䍀䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䏐䏠䐀䏀䌀 䏐䌀 1 䈰䅐䋐 (f=0,1䏀2/䈰䅐䋐 䏰䐀䎀 Q<1000 䈰䅐䋐 䎀 

f=(0,1…0,075)䏀2/䈰䅐䋐 䏰䐀䎀 Q>1000 䈰䅐䋐). 
䈀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏀䍐䍠䍀䐰 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀䏀䎀 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䏠 

䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀: 
 
 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䏠䑰䎀䐐䐠䎠䎀 䎀 䐀䌀䍰䌐䏠䐀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 – 10%; 
 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 – 30%; 
 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䏰䐰䐐䎠䏠䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰 – 15%; 
 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䏰䐀䏠䏰䎀䐠䎠䎀 䎀 䐐䐰䒀䎠䎀 – 10%; 
 䐐䎠䎰䌀䍀䐐䎠䏠䍐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 – 15%; 
 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䐐䏠䏐䌀䎰䌀 – 20%. 
 
䅀䍐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䌐䌀䍰䒰 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰 䌠 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䑐 

䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀䑐 № 816-122 䎀 № 816-123. 
䇐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䏀䏐䎀䐠䓀, 䑰䐠䏠 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䌀䓰 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 

䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䒐䎀䏀 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䏠䏀 䏰䐀䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䍐 䏰䐰䏐䎠䐠䌀, 䏰䏠䐐䐠䌀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠-
䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䏠䌐䒠䍐䏀䏠䏀 䐀䌀䌐䏠䐠 䎀 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



䇰䈀䆀䆰䇠䅠䅐䇐䆀䋰 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-1 
 

䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䌀䓰 䐠䏠䎠䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 䐐 䌀䎰䓠䏀䎀䏐䎀䍐䌠䒰䏀䎀 䍠䎀䎰䌀䏀䎀 䐐 䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䏠䎐 
䎀 䏰䏠䎰䎀䑐䎰䏠䐀䌠䎀䏐䎀䎰䏠䌠䏠䎐 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䍐䎐 

 
䈠䏠䎠 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀, 䏰䐀䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䏠䍀䏐䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䍐, 䄀 䈐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 

䐠䏠䎠䏠䏰䐀䏠-
䌠䏠䍀䓰䒐䍐䎐 
䍠䎀䎰䒰, 䏀 

䏠䐠䎠䐀䒰䐠䏠 䍀䌠䐰䑐 䏠䍀-
䏐䏠䍠䎀䎰䓀-

䏐䒰䑐 

䐠䐀䍐䑐 䏠䍀-
䏐䏠䍠䎀䎰䓀-

䏐䒰䑐 

䑰䍐䐠䒰䐀䍐䑐 
䏠䍀䏐䏠-

䍠䎀䎰䓀䏐䒰䑐 

䏠䍀䏐䏠䌰䏠 
䍀䌠䐰䑐-

䍠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 

䏠䍀䏐䏠䌰䏠 
䐠䐀䍐䑐-

䍠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 
2,5 
4 
6 

10 
16 
25 
35 
50 

24 
32 
39 
60 
75 
105 
130 
165 

20 
28 
36 
50 
60 
85 
100 
140 

19 
28 
32 
47 
60 
80 
95 
130 

19 
23 
30 
39 
55 
7 

85 
120 

19 
25 
31 
42 
60 
75 
95 
125 

16 
21 
26 
38 
55 
65 
75 
105 

 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-2 
 

䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䌀䓰 䐠䏠䎠䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐 䐐 䌀䎰䓠䏀䎀䏐䎀䍐䌠䒰䏀䎀 䍠䎀䎰䌀䏀䎀 䐐 䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䏠䎐 䎀 
䏰䏠䎰䎀䑐䎰䏠䐀䌠䎀䏐䎀䎰䏠䌠䏠䎐 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䍐䎐 

 
䈠䏠䎠 䍀䎰䓰 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐, 䄀 

䏠䍀䏐䏠䍠䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䍀䌠䐰䑐䍠䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䐀䍐䑐䍠䎀䎰䓀䏐䒰䑐 
䈐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐠䏠-
䎠䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰-
䒐䍐䎐 䍠䎀䎰䒰, 

䏀䏀 
䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 䌠 䍰䍐䏀䎰䍐 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 䌠 䍰䍐䏀䎰䍐 

2,5 
4 
6 
10 
16 
25 
35 
50 

23 
31 
33 
60 
75 

105 
13 

165 

21 
29 
38 
55 
70 
90 
105 
135 

34 
42 
55 
80 
105 
135 
160 
205 

19 
27 
32 
42 
60 
75 
90 
110 

29 
38 
46 
70 
90 
115 
140 
175 

 
䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䓰: 

1. 䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䍐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐠䏠䎠䎀 䍀䎰䓰 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐, 䏰䐀䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䌀䑐 䎀 䎰䏠䐠䎠䌀䑐  
 (䏰䐰䑰䎠䌀䏀䎀), 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 䍀䎰䓰 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䎐 䏰䐀䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐. 

2. 䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䍐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐠䏠䎠䎀 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䎠䏠䐀䏠䌐䌀䑐 䎀 䎰䏠䐠-
䎠䌀䑐 (䏰䐰䑰䎠䌀䏀䎀), 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䐠䐀䐰䌐䌀䑐. 



3. 䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䍐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐠䏠䎠䎀 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠, 䏰䐀䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䎰䏠䐠䎠䌀䑐, 䏰䐀䎀 䏠䍀䏐䏠-
䐀䓰䍀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䎠䍐 (䏐䍐 䌠 䏰䐰䑰䎠䌀䑐) 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰, 䎠䌀䎠 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠, 䏰䐀䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 
䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐. 

4. 䇰䐀䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎀 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠, 䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䌠 䏠䍀䏐䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䍐 (䎀䎰䎀 
䍠䎀䎰 䏀䏐䏠䌰䏠䍠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䎀䎠䌀), 䏐䐰䎰䍐䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䎐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䎀䎠 䑰䍐䐠䒰䐀䍐䑐䏰䐀䏠-
䌠䏠䍀䏐䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䍰䌀䍰䍐䏀䎰䓰䓠䒐䎀䍐 䎀 䏐䐰䎰䍐䌠䒰䍐 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䎀䎠䎀 䌠 䐀䌀䐐-
䑰䍐䐠䍐 䏐䍐 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠䐐䓰. 

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-3 

 
䇀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䑐 䐠䏠䎠䏠䌠䒰䑐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䎠 䏐䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䎀 䎠䌀䌐䍐䎰䎀 䏰䏠 䏠䐠-

䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓠 䎠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䐠䏠䎠䌀䏀 䎀䎰䎀 䐠䏠䎠䌀䏀 䐐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䑐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䏠䌠 
 

䆠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䑐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䏠䎠䏠䌠, 䆠䍰 
䈐䍐䐠䎀, 䍀䎰䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䍰䌀䒐䎀䐠䌀 䏠䐠 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䌀 
䇰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䎀䎠䎀 䐐 䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䏠䎐 䎀䎰䎀 䏰䏠䎰䎀䑐䎰䏠䐀-

䌠䎀䏐䎀䎰䏠䌠䏠䎐 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䍐䎐 

䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䎠䌀 I 
䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀-

䐠䌀 

䄠䍰䐀䒰䌠䏠- 䎀 䏰䏠䍠䌀䐀䏠䏠䏰䌀䐐-
䏐䒰䍐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰, 䍠䎀䎰䒰䍐, 

䐠䏠䐀䌰䏠䌠䒰䍐 䎀 䐠.䏰. 

䇐䍐䌠䍰䐀䒰䌠䏠- 䎀 
䏐䍐䏰䏠䍠䌀䐀䏠-

䏠䏰䌀䐐䏐䒰䍐 䐀䏠-
䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 
䏰䐀䏠䏀䒰䒀-
䎰䍐䏐䏐䒰䑐 

䏰䐀䍐䍀䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐 

䆠䌀䌐䍐䎰䎀 䐐 
䌐䐰䏀䌀䍠䏐䏠䎐 
䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䍐䎐 

䈐䍐䐠䎀, 
䏐䍐䐠䐀䍐-

䌐䐰䓠䒐䎀䍐 
䍰䌀䒐䎀䐠䒰 
䏠䐠 䏰䍐䐀䍐-
䌰䐀䐰䍰䎠䎀 

䇐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 
䏰䎰䌀䌠䎠䏠䎐 䌠䐐䐠䌀䌠䎠䎀 
䏰䐀䍐䍀䏠䑐䐀䌀䏐䎀䐠䍐䎰䍐䎐 

1,25 1 1 0,33 

䈠䏠䎠 䐐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 
䐀䌀䐐䑠䍐䏰䎀䐠䍐䎰䓰 䌀䌠䐠䏠-

䏀䌀䐠䌀 

1,25 1 1 0,22 

䇐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 
䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䌰䏠 䎀䎰䎀 

䎠䏠䏀䌐䎀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 
䐀䌀䐐䑠䍐䏰䎀䐠䍐䎰䓰 䌀䌠䐠䏠-
䏀䌀䐠䌀 䌐䍐䍰 䐀䍐䌰䐰䎰䓰䐠䏠-

䐀䌀 

1 1 1 1 

䈠䏠䎠 䐐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䏐䎀䓰 
䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑠䍐-

䏰䎀䐠䍐䎰䓰 䐐 䐀䍐䌰䐰䎰䓰䐠䏠-
䐀䏠䏀 

1 1 0,8 0,66 

 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-4 
 



䈐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䎀 䐐 䎰䌀䏀䏰䌀䏀䎀 䏐䌀䎠䌀䎰䎀䌠䌀䏐䎀䓰, 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䏀䒰䍐 䍀䎰䓰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䏀 
䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 

䈠䎀䏰 䐐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 䇀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䎰䌀䏀䏰䒰, 
䄠䐠 

䇠䌐䎰䌀䐐䐠䓀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 

䇐䈐䇰䇠-1䑐100/䅀23-01䈰3 «䄀䐐䐠䐀䌀-1» 
䇐䈐䇰䇠-1䑐200/䅀23-07䈰3 «䄀䐐䐠䐀䌀-3» 
䇐䇰䇠-18-1䑐150/䇐-06-䈰4 
䇐䇰䇠-18-2䑐60/䇐-08-䈰4 

䍀䏠 100 
150…200 

150 
2䑐60 

䅀䎰䓰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䐐 䏐䏠䐀-
䏀䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀䎀 䐐䐀䍐-
䍀䒰 (䌠 䐐䐰䑐䎀䑐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䑐). 

䐐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 IP23, 䎠䎰䎀-
䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䈰3 

䇐䈐䇰䇠-1䑐200/䅀53-08䈰3 «䄀䐐䐠䐀䌀-» 
䇰䈐䉐-60䇀-䈰3 
䇰䇰䈀-100䈰3, 䇰䇰䈀-200䈰3 

䍀䏠 200 
60 

100 䎀 200 

䅀䎰䓰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䐐 䐠䓰䍠䍐䎰䒰-
䏀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀䎀 䐐䐀䍐䍀䒰 (䐐䒰-
䐀䒰䑐, 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䑐, 䏰䒰䎰䓀-

䏐䒰䑐) 
䇰䇰䅀-100䈰3, 䇰䇰䅀-200䈰3 100 䎀 200 䈐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 IP53, IP60 
䇐䈐䇰䇠-1䑐200/䅀53-03䈰3 
«䄀䐐䐠䐀䌀-12», «䄀䐐䐠䐀䌀-32» 
䇐䈐䇰䇠-1䑐100/䅀53-02䈰3 «䄀䐐䐠䐀䌀-11» 
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200 
200 
2000 

䅀䎰䓰 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䏠䐐䌠䍐䒐䍐䏐䎀䓰 

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-5 

䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䌰䌀䏀䏀䌀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䄰(䑐) 
 

䉐 䄰(䑐) 䑐 䄰(䑐) 䉐 䄰(䑐) 䑐 䄰(䑐) 䉐 䄰(䑐) 
1.00 
1.01 
1.02 
1.03 
1.04 
1.05 
1.06 
1.07 
1.08 
1.09 
1.10 
1.11 
1.12 
1.13 
1.14 
1.15 
1.16 
1.17 
1.18 
1.19 

1.0000 
0.9943 
0.9888 
0.9836 
0.9784 
0.9735 
0.9687 
0.9462 
0.9597 
0.9555 
0.9514 
0.9474 
0.9436 
0.9399 
0.9364 
0.9330 
0.9298 
0.9267 
0.9237 
0.9209 

1.20 
1.21 
1.22 
1.23 
1.14 
1.15 
1.26 
1.27 
1.28 
1.29 
1.30 
1.31 
1.32 
1.33 
1.34 
1.35 
1.36 
1.37 
1.38 
1.39 

0.9182 
0.9156 
0.9131 
0.9108 
0.9085 
0.9064 
0.9044 
0.9025 
0.9007 
0.8990 
0.8975 
0.8960 
0.8946 
0.8934 
0.8922 
0.8912 
0.8902 
0.8893 
0.8885 
0.8879 

1.40 
1.41 
1.42 
1.43 
1.44 
1.45 
1.46 
1.47 
1.48 
1.49 
1.50 
1.51 
1.52 
1.53 
1.54 
1.55 
1.56 
1.57 
1.58 
1.59 

0.8873 
0.8868 
0.8864 
0.8860 
0.8853 
0.8857 
0.8856 
0.8856 
0.8858 
0.8860 
0.8862 
0.8866 
0.8870 
0.8876 
0.8882 
0.8889 
0.8896 
0.8905 
0.8914 
0.8924 

1.60 
1.61 
1.62 
1.63 
1.64 
1.65 
1.66 
1.67 
1.68 
1.69 
1.70 
1.71 
1.72 
1.73 
1.74 
1.75 
1.76 
1.77 
1.78 
1.79 

0.8935 
0.8947 
0.8959 
0.8972 
0.8986 
0.9001 
0.9017 
0.9033 
0.905 
0.9068 
0.9086 
0.9106 
0.9126 
0.9147 
0.9168 
0.9191 
0.9214 
0.9238 
0.9262 
0.9288 

1.80 
1.81 
1.82 
1.83 
1.84 
1.85 
1.86 
1.87 
1.88 
1.89 
1.90 
1.91 
1.92 
1.93 
1.94 
1.95 
1.96 
1.97 
1.98 
1.99 

0.9374 
0.9341 
0.9369 
0.9397 
0.9426 
0.9456 
0.9487 
0.9518 
0.9551 
0.9584 
0.9618 
0.9652 
0.9688 
0.9724 
0.9761 
0.9799 
0.9837 
0.9877 
0.9917 
0.9958 



䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐. 䇰䐀䎀 䑐=2䄰(2)=1; 䏰䐀䎀 䑐>2䄰(䑐)=(䑐-1)䄰(䑐-1); 
  䏰䐀䎀 䑐<1䄰(䑐)=(䑐+1)/䑐. 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-6 
 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䈠䇠 䎀 䈠䈀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 
 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 (䑰䍐䎰. -䑰) 䏰䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䓰, 䎠䄠䐠 

䈠䎀䏰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐-

䎰䓰 

䉰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 
䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰 

䏠䌐/䏀䎀䏐 

䄠䎀䍀 
䐀䌀䌐䏠䐠 

䍀䏠 1,1 䍀䏠 3 䍀䏠 5,5 䍀䏠 11 䍀䏠 22,5 䍀䏠 40 

䈐 䎠䏠-
䐀䏠䐠䎠䏠-

䍰䌀䏀䎠䏐䐰-
䐠䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀 

䄠䐐䍐 䑰䌀䐐-
䐠䏠䐠䒰 

䈠䇠 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,7 

䈐 䑀䌀䍰-
䏐䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀 

䄠䐐䍐 䑰䌀䐐-
䐠䏠䐠䒰 

䈠䇠 - 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8 

750 䈠䈀 4,1 4,6 5,1 5,8 6,6 8,1 
1000 䈠䈀 4,0 4,4 5,0 5,6 6,3 7,7 
1500 䈠䈀 3,9 4,3 4,8 5,4 6,0 7,4 

䈐 䎠䏠-
䐀䏠䐠䎠䏠-

䍰䌀䏀䎠䏐䐰-
䐠䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀 

3000 䈠䈀 3,7 4,1 4,5 5,1 5,6 7,0 

750 䈠䈀 - 5,5 6,1 7,1 8,0 10,0 
1000 䈠䈀 - 5,2 5,8 6,7 7,6 9,4 
1500 䈠䈀 - 5,0 5,5 6,4 7,1 8,9 

䈐 䑀䌀䍰-
䏐䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀 

3000 䈠䈀 - 4,7 5,2 5,9 6,6 8,2 
 

 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐. 䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䈠䏠 䎀 䈠䈀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 
䐠䐀䐰䍀䏐䏠䍀䏠䐐䐠䐰䏰䏐䒰䑐 䏀䍐䐐䐠䌀䑐, 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 2 䐀䌀䍰䌀. 
 
 

䐠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-7 
 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䈠䈀 䎀 䈠䏠 䐐䌠䍐䐠䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 
 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䑰䍐䎰, -䑰 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 
䐐䌠䍐䐠䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 

䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 

䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 
䈠䇠 䈠䈀 

䈐䐰䑐䎀䍐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䍐 0,10 0,25 䈐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䎀 䐐 
䎰䌀䏀䏰䌀䏀䎀 䈐䒰䐀䒰䍐, 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䍐, 䐐 䑐䎀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠-

䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏠䎐 
0,15 0,40 

䈐䐰䑐䎀䍐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䍐 0,13 0,30 䈐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䎀 䐐 䌰䌀-
䍰䏠䐀䌀䍰䐀䓰䍀䏐䒰䏀䎀 

䎰䌀䏀䏰䌀䏀䎀 
䈐䒰䐀䒰䍐, 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䍐, 䐐 䑐䎀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠-

䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏠䎐 
0,20 0,50 



 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-8 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 (䈠䇠), 䐠䍐䎠䐰䒐䍐䌰䏠 (䈠䈀) 䎀 䎠䌀䏰䎀䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 (䆠䈀) 
䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䎠 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䏐䌀 1000䏀 䏰䐀䏠䐠䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 

 
䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀, 䑰䍐䎰.-䑰 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䎀 䈐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 

䏀䏀2 
䄠䎀䍀 䏰䐀䏠-
䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䈠䇠 䈠䈀 䆠䈀 

䆠䌀䌐䍐䎰䎀 䄀䄠䈀䄰, 
䄀䇐䈀䄰, 䄀䄠䄠䄰, 
䄀䇰䄠䄰 䎀 䍀䐀. 

2,5 
6 
10 

䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 
䏐䌀 䐐䎠䏠䌐䌀䑐 

13 
14 

14,4 

195 
210 
216 

812 
875 
900 

䆠䌀䌐䍐䎰䎀 䄀䄠䈀䄰, 
䄀䇐䈀䄰, 䄀䄠䄠䄰, 
䄀䇰䄠䄰 䎀 䍀䐀. 

2,5 
6 
10 

䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 
䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 

4,2 
4,6 
5 

66 
69 
75 

262 
287 
312 

䇰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䐠䐀䏠䐐䏠-
䌠䒰䍐 䄀䄠䈠䄠, 䄀䈀䈠 

16 䏐䌀 䐠䐀䏠䐐䐰 4,5 45 187 

䇰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䏠䍀䏐䏠-
䍠䎀䎰䓀䏐䒰䍐 䎀䎰䎀 

䏀䏐䏠䌰䏠䍠䎀䎰䓀䏐䒰䍐 䌠 
䏠䌐䒐䍐䎐 䏠䏰䎰䍐䐠䎠䍐 

2,5 
6 

10…16 
35 

䌠 䐐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 
䐠䐀䐰䌐䌀䑐 

1,2 
1,4 
1,8 
2,6 

18 
21 
27 
39 

75 
87 
112 
162 

2,5 
6 

10…16 
35 

䌠 䐐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 
䐠䐀䐰䌐䌀䑐 䌠 2 
䎰䎀䏐䎀䎀 

1,7 
2 

3,2 
3,8 

25,6 
30 
48 
57 

106 
125 
200 
237 

䇰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䏠䍀䏐䏠-
䍠䎀䎰䓀䏐䒰䍐 

2,5 
6 

10…16 
35 

䌠 䐐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 
䐠䐀䐰䌐䌀䑐 䌠 3 
䎰䎀䏐䎀䎀 

2,2 
2,6 
3,8 
4,8 

33 
39 
57 
72 

137 
162 
237 
300 

䇰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䍀䎰䓰 䏠䐐-
䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䍐䐠䎀 

䄀䇰䇰䄠, 䄀䇰䄠, 
䄀䇰䏐 

2,5 
6 

2,5 
6 

䏠䐠䎠䐀䒰䐠䌀䓰 
䏠䐠䎠䐀䒰䐠䌀䓰 
䐐䎠䐀䒰䐠䌀䓰 
䐐䎠䐀䒰䐠䌀䓰 

4,8 
5,2 
3,6 
4 

72 
78 
54 
60 

300 
325 
225 
250 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-9 
䇰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䈠䏠 䎀 䈠䈀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 

 
䇰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䌠 䏀䍐䐐䓰䑠䌀䑐 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䇀䍐䐐䐠䏠 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 

䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䈠䇠 䈠䈀 
䄠䏠 䌠䐐䍐䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐, 
䎠䐀䏠䏀䍐 䍀䏠䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䍰䌀-
䎰䏠䌠 䎀 䏀䏠䎰䏠䑰䏐䒰䑐 䏠䐠-

䍀䍐䎰䍐䏐䎀䎐 

3 24 

䅀䏠䎀䎰䓀䏐䒰䍐 䍰䌀䎰䒰 䎀 䏀䏠-
䎰䏠䑰䏐䒰䍐 䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 

䑀䍐䐀䏀 

2 18 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䍐-
䐀䎀䎀 4䄀 

䇐䌀 䏠䐠䎠䐀䒰䐠䏠䏀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 
䎀䎰䎀 䏰䏠䍀 䏐䌀䌠䍐䐐䏠䏀 

1,5 24 

䄠 䐐䐰䑐䎀䑐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䑐 
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

3 24 

䄠 䐐䒰䐀䒰䑐 䎀 䏰䒰䎰䓀䏐䒰䑐 
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

2 18 

䇰䐰䐐䎠䏠䍰䌀䒐䎀䐠䏐䌀䓰 䌀䏰䏰䌀-
䐀䌀䐠䐰䐀䌀 

䄠 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䑐 䐐 䑐䎀-
䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䎐 

䐐䐀䍐䍀䏠䎐, 䏐䌀 䏠䐠䎠䐀䒰䐠䏠䏀 
䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 䎀䎰䎀 䏰䏠䍀 䏐䌀-

䌠䍐䐐䏠䏀 

1 12 

䄠 䐐䐰䑐䎀䑐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䑐 
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

6 24 䈐䌠䍐䐠䎀䎰䓀䏐䎀䎠䎀 

䄠 䐐䒰䐀䒰䑐, 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰-
䐀䒰䑐 䐐 䑐䎀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䌀䎠-
䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏠䎐 䏰䏠-

䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

3 12 

䄠 䐐䐰䑐䎀䑐, 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䑐, 
䏰䒰䎰䓀䏐䒰䑐 䎀 䐐䒰䐀䒰䑐 

䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

3 24 䈐䎀䎰䏠䌠䒰䍐 䐐䌐䏠䐀䎠䎀 䎀 
䒐䎀䐠䎠䎀 䏠䐐䌠䍐䒐䍐䏐䎀䓰 

䄠 䏠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䑐 䐐 䑐䎀-
䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䎐 

䐐䐀䍐䍀䏠䎐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 

1,5 12 

 
 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䓰: 

1. 䅀䎰䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 
䐰䏀䍐䏐䓀䒀䎀䐠䓀 䏐䌀 1/3 

2. 䄠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 䍀䌀䏐䒰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏠䌠 (䈠䈀) 䏰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏠䐠 8 䍀䏠 16 䑰 䌠 䐐䐰䐠䎠䎀. 䇰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 
䍀䏠 8 䑰 䌠 䐐䐰䐠䎠䎀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䐰䓠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䎰䓰 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䑐 䌠䎀䍀䏠䌠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀-
䏐䎀䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䏀䏐䏠䍠䎀䐠䓀 䏐䌀 1,7; 䌀 䏰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䌐䏠䎰䍐䍐 16 䑰 䌠 䐐䐰䐠䎠䎀 – 䏐䌀 
0,75. 

 
 



䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-10 
 

䇰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀 䈠䇠, 䈠䈀 䎀 䆠䈀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䎠 
 

䇰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀, 䏀䍐䐐䓰䑠䒰 䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䎀 

䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 
䈠䇠 䈠䈀 䆠䈀 

䈐䐰䑐䎀䍐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䍐 6 24 180 
䈐䒰䐀䒰䍐 䎀 䏰䒰䎰䓀䏐䒰䍐 6 24 120 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䌀, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐-
䏐䌀䓰 䎠䌀䌐䍐䎰䍐䏀 䌠 䐠䐀䐰䌐䌀䑐, 䎠䏠䐀䏠-
䌐䌀䑐, 䎰䏠䐠䎠䌀䑐 䏰䏠 䐐䐠䍐䏐䌀䏀, 䑀䍐䐀䏀䌀䏀 
䎀 䐠.䏰. 

䇠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䍐 䎀 䐐 䑐䎀䏀䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏠䎐 

4 18 96 

䈐䐰䑐䎀䍐 䎀 䌠䎰䌀䍠䏐䒰䍐 4 18 96 
䈐䒰䐀䒰䍐 䎀 䏰䒰䎰䓀䏐䒰䍐 4 18 60 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䌀, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐-
䏐䌀䓰 䎀䍰䏠䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䌠䏠-
䍀䌀䏀䎀 䌠 䐠䐀䐰䌐䌀䑐, 䎠䏠䐀䏠䌐䌀䑐, 䎰䏠䐠-
䎠䌀䑐 䏰䏠 䐐䐠䍐䏐䌀䏀, 䑀䍐䐀䏀䌀䏀 䎀 䐠.䏰. 

䇠䐐䏠䌐䏠 䐐䒰䐀䒰䍐 䎀 䐐 䑐䎀䏀䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏠䎐 

3 12 42 

䈐䎠䐀䒰䐠䌀䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎠䌀 䐐䍐䐠䎀 䏠䐐䌠䍐-
䒐䍐䏐䎀䓰 

䄠䐐䍐 䌠䎀䍀䒰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 6 24 120 

 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-11 
 

䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䈠䇠 䎀 䈠䈀 䆀䅰䄀, 䐐䎀䎰䏠䌠䒰䑐 䐐䌐䏠䐀䏠䎠 䎀 䏠䐐䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䒐䎀䐠䎠䏠䌠 
䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀, 

䑰䍐䎰.-䑰 
1 2 3 

䈠䇠 䈠䈀 䈐䎀䎰䏠䌠䒰䍐 䐐䌐䏠䐀䎠䎀 䐐 䌠䌠䏠䍀䏐䒰䏀 䐀䐰䌐䎀䎰䓀䏐䎀䎠䏠䏀 䎀 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 
䌰䐀䐰䏰䏰                                                                        4…8 
                                                                                      10 
                                                                                      12 

0,36…0,6 
0,70 
0,80 

5,4…9,0 
10,50 
12,00 

䊐䎀䐠䎠䎀 䏠䐐䌠䍐䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䐐 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䌰䐀䐰䏰䏰 
                                                                                  2…10 
                                                                                 12…16 

 
0,2…0,52 
0,6…0,76 

 
3…7,8 

9…11,4 
䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䎀 䐠䐀䍐䑐䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 䐐 䏐䏠䏀䎀-
䏐䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䐠䏠䎠䏠䏀, 䄀                                                     䍀䏠 50  
                                                                                       100 
                                                                                        200 
                                                                                         600 

  
0,25 
0,30 
0,35 
0,35 

 
1,75 
2,00 
2,50 
2,50 

䆠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏠䐀䒰                     0,40 2,50 
䇀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䍐 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䎀 䐐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䐠䏠䎠䏠䏀, 䄀:       䍀䏠 3 
                                                                                        䍀䏠 10  
                                                                                             25 
                                                                                             50 
                                                                                           100 
                                                                                           150 

0,21 
0,26 
0,28 
0,30 
0,30 
1,35 

1,36 
1,51 
1,58 
1,81 
2,10 
2,10 

䈠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䐀䍐䎰䍐 䌐䍐䍰 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀: 
                                                                 䏠䍀䏐䏠䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 
                                                                  䍀䌠䐰䑐䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 

 
0,18 
0,20 

 
0,50 
0,65 



                                                                   䐠䐀䍐䑐䏰䏠䎰䓠 䐐䏐䒰䍐 0,25 0,85 
䈠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䐀䍐䎰䍐 䐐 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䏠䎐 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀: 
                                                                 䏠䍀䏐䏠䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 
                                                                  䍀䌠䐰䑐䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 
                                                                   䐠䐀䍐䑐䏰䏠䎰䓠䐐䏐䒰䍐 

 
0,85 
1,10 
1,40 

 
1,20 
1,65 
1,90 

 
 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐. 䍐䐐䎰䎀 䏐䍐䐠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏠䌰䏠䌠䏠䐀䏠䎠, 䐠䏠 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䌀 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䑐 
䐀䍐䎰䍐 䏰䐀䎀 䈠䏠 䏐䍐 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰, 䌀 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䓐䐠䌀 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䓰 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 
䏰䐀䎀 䈠䈀. 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-12 
 

䈀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䏀䌀䓰 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䆀䈠䈀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 (䐠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐) 䐐䎰䐰䍠䌐䒰 
䈠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 
䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰, 

䐰䐐䎰.䍐䍀. 

䆀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䏠-䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䏐䎀䎠䎀 

䄠䐐䍐䌰䏠 䄠䍐䍀䐰䒐䎀䍐 䎀䏐-
䍠䍐䏐䍐䐀䒰 

䆀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䒰 䈠䍐䑐䏐䎀䎠䎀  
 

䍀䏠 750 
751-1250 

1251-1750 
1751-2500 
2501-3250 
3251-3500 
3501-4500 
4501-5000 
5001-6000 

1 
1 
2 
2 
3 
3 
4 
4 
5 

- 
- 
- 
1 
1 
1 
1 
2 
2 

- 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
2 
2 

1 
- 
1 
- 
1 
- 
1 
- 
1 

 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-13 
䈐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䍐 䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䍀䎰䓰 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䓐䏐䍐䐀-

䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀䑐 
 

䇰䈠䇠䈀䋐 䇰䏠䐐䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䎠䌀 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 
1 2 1 2 3 

䈠䎀䏰䏠䌠䏠䎐 䏰䐀䏠䍐䎠䐠 816-1-19 
816-1-20 

816-1-17 
816-1-18 

   

䄰䏠䍀䏠䌠䌀䓰 䐠䐀䐰䍀䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐-
䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠, 䐠䒰䐐. 䑰䍐䎰.-䑰 

20,2 10,1 䍀䏠 2 䍀䏠 4 䍀䏠 6 

䇠䌐䒠䍐䏀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䏀䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠 䐰䐐-
䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀䑐 䍰䌀 䌰䏠䍀 

4200 2100    

䈀䌀䍰䏀䍐䐀䒰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰, 䏀 12䑐24 12䑐18 - - 4,4䑐6 
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 (䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠), 

䏀2: 
        䏠䌐䒐䌀䓰 
        䏠䎠䐀䌀䐐䎠䎀, 䏰䐀䏠䏰䎀䐠䎠䎀 䎀 䐐䐰䒀䎠䎀 

 
 

317 
 

 
 

237 
 

 
 

15 

 
 

18,5 

 
 

26,5 



䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰; 
         䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏐䏠-䏀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䏠䌰䏠; 
         䌐䏠䎠䐐䌀 䍀䎰䓰 䐐䐠䏠䓰䏐䎠䎀 䐐䏰䍐䑠䌀䌠䐠䏠-
䏀䏠䌐䎀䎰䓰; 
         䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠 䎀 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠 
䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀; 
         䐐䎠䎰䌀䍀䌀; 
         䌐䒰䐠䏠䌠䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 

29 
67,5 

 
54 
 

35,5 
35 

52,5 

26,5 
53,5 

 
49,5 

 
17,5 
16,5 
46,5 

䉰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䑐, 䑰䍐䎰. 䌠 
䐠䏠䏀 䑰䎀䐐䎰䍐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 

14 
12 

7 
5 

   

䇰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐 䐐 䏰䌀䐀䎠䏠䏀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䐰䐐䎰. 䍐䍀. 

䏠䐠 1500 
䍀䏠 3000 

䏠䐠 800 
䍀䏠 1500 

䍀䏠 200 䍀䏠 400 䍀䏠 600 

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-14 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䆠䇀, 䆠䈐,䆠䈐䇠 
 

䈠䎀䏰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀 U䏐䏠䏀,䎠䄠 Q䏐䏠䏀, 䎠䄠䌀䐀 C䏐䏠䏀, 䏀䎠䉀 I䏐䏠䏀, 䄀 
䆠䇀1-0,22-4,5-3䈰3(1䈰3) 0,22 4,5 296 20,5 
䆠䇀2-0,22-9-3䈰3(1䈰3) 0,22 9 592 40,4 
䆠䈐2-0,22-12-3䈰3(1䈰3) 0,22 12 790 54,6 
䆠䈐1-0,22-16-3䈰3(1䈰3) 0,22 16 1052 72,7 
䆠䈐䇠-0,38-12,5-3䈰3(1䈰3) 0,38 12,5 276 32,9 
䆠䇀1-0,38-13-3䈰3(1䈰3) 0,38 13 286 34,1 
䆠䈐1-0,38-14-3䈰3(1䈰3) 0,38 14 309 36,9 
䆠䈐1-0,38-16-3䈰3(1䈰3) 0,38 16 353 42,1 
䆠䈐1-0,38-20-3䈰3(1䈰3) 0,38 20 441 52,6 
䆠䈐2-0,38-28-3䈰3(1䈰3) 0,38 28 618 73,7 
䆠䈐2-0,38-40-3䈰3(1䈰3) 0,38 40 882 105,7 

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-15 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䇀䄐䄰䇠, 䇀䄐䄰䉰, 䇀䄐䄰䇰 
 

䈠䎀䏰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀 U䏐䏠䏀, 䄠 䈐䏐䏠䏀, 䏀䎠䉀 
400 1;2;4;10;20 
500 0,5; 1; 2; 4; 10; 20 

 
䇀䄐䄰䇠 

630 0,25; 0,5; 1; 2; 4; 10; 20 
500 0,25; 0,5; 1; 2; 4; 10  

䇀䄐䄰䉰 750 0,25; 0,5; 1; 2; 4 
200 0,5; 1; 2; 4; 10; 20 
400 0,25; 0,5; 1; 2; 4; 10 

 
䇀䄐䄰䇰 

630 0,1; 0,25; 0,5; 1; 2; 4;10 
 

 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐. 䈀䌀䌐䏠䑰䍐䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䍀䎰䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䏠䌠 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䍀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 
䐠䏠䎠䌀. 
 
 



䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䇰-16 
䇰䍐䐀䍐䑰䍐䏐䓀 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠 䎀 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐䐠䌀 䏰䏠䐐䐠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䎠䌀 

 
䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 
䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰 

 
䇠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 

 
䈠䎀䏰, 䏀䌀䐀䎠䌀 

1 2 3 
 
 

䇐䌀䐐䐠䏠䎰䓀䏐䏠-䐐䌠䍐䐀䎰䎀䎰䓀䏐䒰䎐 䐐䐠䌀䏐䏠䎠 
䈠䏠䑰䎀䎰䓀䏐䏠–䒀䎰䎀䑀䏠䌠䌀䎰䓀䏐䒰䎐 
䄠䍐䐀䐐䐠䌀䎠 䐐䎰䍐䐐䌀䐀䏐䒰䎐 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 
䊀䎠䌀䑀 䍀䎰䓰 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠, 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐䐠䌀 
䎀 䍀䏠䎠䐰䏀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䎀 
䊀䎠䌀䑀 䍀䎰䓰 䑐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䓰 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 
䄠䌀䏐䏐䏠䑰䎠䌀 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䏀䒰䌠䎠䎀 䍀䍐䐠䌀䎰䍐䎐 
䆠䏠䏀䏰䐀䍐䐐䐐䏠䐀 䍀䎀䌀䑀䐀䌀䌰䏀䍐䏐䏐䒰䎐 (䎀䎰䎀 
䏰䒰䎰䍐䐐䏠䐐) 
䈐䐠䍐䎰䎰䌀䍠 
䈐䐠䍐䏐䍀 1䅰䈰䇐-1 

䇠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 
 

䇐䈐-12䄀 
䅰䄐631䄀 

 
䇠䈀䄰-1468 

 
 
 

400䑐300䑐200 
 

䈐䇠-45䄀 
 

 
 

1 
1 
 

1 
 

1 
1 
1 
 

1 
1 
- 

 
 
1 
1 
 
1 
 
1 
1 
1 
 
1 
2 
- 

 
 
1 
1 
 
2 
 
2 
1 
1 
 
5 
2 
1 

 
䇰䐀䎀䌐䏠䐀 䎠䏠䏀䌐䎀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 
䇀䍐䌰䏠䏀䏀䍐䐠䐀 
䈠䌀䑐䏠䏀䍐䐠䐀 
䆰䓠䎠䐐䏀䍐䐠䐀 
䆀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍰䍐䏀-
䎰䍐䏐䎀䓰 
䉀䌀䍰䏠䐰䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓀 
䆀䏐䍀䎀䎠䌀䐠䏠䐀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 
䆠䎰䍐䒐䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 

䇰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 
 

 
1 
1 
1 
1 
- 
 

1 
1 
1 

 
2 
1 
1 
1 
- 
 
2 
2 
1 

 
3 
1 
2 
1 
1 
 
3 
3 
2 

 
 
䆠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠 䏀䏠䏐䐠䍐䐀䐐䎠䏠䌰䏠 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐-
䐠䌀 
䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䍀䐀䍐䎰䓀 
䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䌀䓰䎰䓀䏐䎀䎠 
䈠䎀䐐䎠䎀 䏰䏠䌠䏠䐀䏠䐠䏐䒰䍐 
䇐䌀䏰䎀䎰䓀䏐䎀䎠 (䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠) 
䇐䌀䌐䏠䐀 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐䐠䌀 䍀䎰䓰 䏐䌀䐀䍐䍰䌀䏐䎀䓰 
䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐀䍐䍰䓀䌐䒰 (䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠) 
䊐䍐䐠䎠䌀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 
䆠䐀䌀䐐䎠䏠䐀䌀䐐䏰䒰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 
䇐䌀䌐䏠䐀 䐐䌠䍐䐀䎰 (䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠) 
 
 
䊀䐠䌀䏐䌰䍐䏐䑠䎀䐀䎠䐰䎰䓀 

䆀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐䐠䒰 
 

䇰䆀䇀-4905 䎀䎰䎀 
䇰䆀䇀-1424 
䆀䋐-1013 
䇰䈐䇐-65 

 
 
 
 

䇠 3.3, 3.5, 4.2,  
5, 5.6, 7.8, 8.5 

9,10 
䊀䉠-1-125-0,1 

 
 

 
 

1 
 

1 
1 
1 
1 
 

1 
1 
- 
 

1 
 

1 

 
 
2 
 
1 
1 
1 
1 
 
1 
1 
- 
 
1 
 
1 

 
 
3 
 
1 
2 
2 
2 
 
2 
2 
1 
 
2 
 
2 



䇀䏠䏐䐠䍐䐀䐐䎠䎀䍐 䎠䏠䌰䐠䎀 (䏰䌀䐀) 
䇰䐀䍐䍀䏠䑐䐀䌀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䏠䓰䐐 
䇰䍐䐀䑰䌀䐠䎠䎀 䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䒰䍐 䍀䎀䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䍐 (䏰䌀䐀) 
䆠䏠䌠䐀䎀䎠䎀 䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䒰䍐 (䒀䐠䐰䎠) 
䆠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䑐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠 䎀 䏐䌀-
䌐䏠䐀 䏰䎰䌀䎠䌀䐠䏠䌠 䏰䏠 䈠䄐 

 
 
 
 
 

1 
1 
 

1 
2 
 

1 

1 
1 
 
2 
4 
 
1 

1 
1 
 
3 
6 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



䈐䏰䎀䐐䏠䎠 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 
 

1. 䅐䐀䏠䒀䍐䏐䎠䏠 䄰.䇰., 䇀䍐䍀䌠䍐䍀䎠䏠 䋠.䄀., 䈠䌀䐀䌀䏐䏠䌠 䇀.䄀. 䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 䓐䏐䍐䐀䌰䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠-
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